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PONOVNO ZAPLETEN VLADNI POLOŽAJ

Socialisti zahtevajo pregled programa 
in možnosti njegove uresničitve

Moro se je sestal s tajniki vladnih strank - Ostro stališče republikanca La Malte 
0 vladnem programu razpravlja vodstvo PSU - Enotna stavka na univerzah v Italiji

zaradi neuresničevanja programa v 
težavah, pri čemer so jih spodbu
dili tudi nedeljski ne povsem ugod

RIM. 1. — Predsednik vlade Moro je danes povabil na de
lovno kosilo podpredsednika vlade Nennija in poslance Scelbo, 
Rumorja, De Martina, Tanassija ter La Malto. Med sestankom 
so «v ozračju prisrčnosti in edi
nosti)) — kot pravi uradno poro
čilo — «proučili politični in par
lamentarni položaj v zvezi z iz
dajanjem vladnega programa)).
Proučevanje bodo čimprej nada 
ljevali s predsedniki parlamen
tarnih skupin večine.

Sestanek jo prvi uradni akt kri
ze, ali točneje rečeno trenj, ki so 
ponovno nastala v okviru vladne 
večine. Združeni socialisti namreč 
zahtevajo «verifikacijo» vladnega 
programa, kar pomeni pregled o- 
pravljenega dela in še zlasti, kakš
ne so stvarne možnosti za uresni
čenje sprejetih obveznosti.

Gre za vrsto vprašanj, ki bi jih 
morali rešiti do političnih volitev 
1968 in za katere je vlada sprejela 
obveznost ob svoji sestavi. Med 
drugim gre za ustanovitev dežel, o 
katerih se sploh ne govori več, za 
urbanistično reformo, reformo šol
stva, reformo bolnišnic, zdravstve
nega zavarovanja itd. Socialisti so

ugotavlja, da socialisti in KD do
bro poznajo stališča PRI in da bo 
njih stranka sprejela ustrezne za
ključke

Verjetno bo o teh vprašanjih tu
di govora jutri na zasedanju mi
nistrskega sveta, za katerega so naj-

ni volilni izidi. V tej zvezi je že I prej najavili, da se sestane ob 17.
imel predsednik socialistične po- ’------.................................
slanske skupine pred dnevi razgo
vore z raznimi predstavniki in je 
izročil Nenniju, De Martinu in Ta- 
nassiju spomenico s predlogi o 
stvareh, ki jih je treba uresničiti.

Položaj se je se zapletel, ker je 
nastopil La Malfa, ki je nekako v 
sredini: ne čuti se kot sestavni del 
vladne večine, niti ni v opoziciji.
Zelo ostro je kritiziral vladne ukre
pe v zvezi z zbiranjem sredstev za 
pomoč poplavljencem in je v in
tervjuju v zadnji številki lista «E- 
spresso« odkrito polemiziral z de- 
mokristjanskim zakladnim mini
strom Colombom zaradi kriterijev, 
ko so za zbiranje sredstev izbrali 
zvišanje neposrednih davkov ne ozi
raje se na nižje ali višje dohodke, 
s čimer se z njim strinjata socia
lista Giolitti in Lombardi. V inter
vjuju je La Malta zelo odločen in
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Kosigin v Parizu 
na osemdnevnem obisku

V pozdrav so izstrelili 121 topovskih strelov - Po
poldne je začel politično posvetovanje z de Gaullom

PARIZ, 7. — Danes je prišel na 
•semdnevni obisk v Pariz predsed
nik sovjetske vlade Ko>igin. Na le
tališču Orly ga je sprejel predsed
nik de Gaulle skupno s člani vla
de. Kosigina spremljajo njegova 
hči, podpredsednik vlade Vladimir 
Kirilin, zunanji minister Andrej 
Gromiko, ministrski predsednik Us- 
bekistana Kurbanov, letonski mini
strski predsednik Vitali Ruben, mi
nister za civilno letalstvo Loginov, 
načelnik tiskovnega urada zunanje
ga ministra Zamjatin, časnikarji in 
dopisniki sovjetske televizije.

Kosiginov prihod so pozdravili s 
121 topovskimi streli. Tak pozdrav 
je običajno namenjen samo držav
nim poglavarjem. Zato so mnenja, 
da pripisuje de Gaulle današnjemu 
obisku veliko važnost, ker mu bo 
verjetno januarja sledil obisk Brež- 
njeva in Podgornega.

General de Gaulle je na letali
šču v svoji dobrodošlici pohvalil o- 
sebne lastnosti Kosigina in pouda
ril, da vzbuja njegov obisk v Fran
ciji «zelo prisrčno zanimanje*. Pri
pomnil je, da njegova navzočnost 
Poudarja sodelovanje med obema 
državama za napredek in mir na 
svetu.

Kosigin je v svojem odgovoru za
želel, naj bi sporazum med Sovjet
sko zvezo in Francijo postajal ved- 
n9 prisrčnejši ter naj bi sodelova
nje in prijateljstvo med obema na
rodoma bili vedno trdnejši in naj
različnejši. Poudaril je, da sodelo
vanje med Francijo in Sovjetsko 
svežo prispeva «k okrepitvi varno
sti obeh narodov ter k evropski in 
hiednarodni varnosti na splošno*. 
Na koncu je izjavil, da razvoj med
narodnega stanja potrjuje pozitiv
nost francosko-sovjetskega zbliža- 
nja.

Predsednika sta nato odpotovala 
v prestolnico v palačo Quai D’Or- 
say, kjer bo Kosigin bival med 
svojim obiskom v Franciji. V tej 
Palači sta de Gaulle in Kosigin 
predstavila člane svojih spremstev. 
Pozneje je Kosigin položil venec na 
grobnico neznanega junaka, zatem

pa je odšel v Elizejsko palačo, kjer 
je bilo kosilo njemu na čast. Ob 
14.35 je v palači Quai d'Orsay spre
jel člane diplomatskega zbora.

Politično posvetovanje med Kosi- 
ginom in de Gaullom se je začelo 
ob 16.35 v Elizejski palači. Pogo
varjala sta se v de Gaullovi delov
ni sobi.

V SFRJ se je vreme 
v glavnem popravilo

BEOGRAD, 1. — Vremenske raz
mere so se v Jugoslaviji danes v 
glavnem izboljšale. Večina glavnih 
cest je prehodna. Neprehodne so 
zaradi visokega snega le še neka
tere ceste v Črni gori (Nikšič-Sav- 
nik-Žabljak, Nikšič-Plužine-Peč) in 
v Bosni (Livno-Glamoč-Mlinište, Bo
sanski Petrovac-Drvar, Drvar-Bo- 
sansko Grahovo), medtem ko je na 
številnih cestah, posebno v Sloveni
ji in v Gorskem Kotaru, promet o- 
težkočen zaradi poledice.

V Sloveniji so vse ceste prehod
ne, zaradi poledice in megle pa se 
priporoča voznikom previdnost, upo
raba zimskih plaščev in na cesti 
proti Avstriji tudi verig.

Velika previdnost zaradi poledice 
se priporoča tudi voznikom na ce
sti Zagreb-Reka, posebno skozi Gor
ski Kotar.

V Bosanski krajini je sneg vče
raj pretrgal številne električne in 
telefonske vode, tako da je oil Bi- 
hač z okolico več ur brez toka, vo
de in telefonskih zvez. Tudi cestni 
promet so na tem področju vzposta
vili šele danes popol Ine V Bosni 
in Hercegovini so bile danes tudi 
najnižje temperature, in sicer na 
Igman planini —20, v Bugojnu in 
Drvarju —11, v Banjaluki —10, v 
Sarajevu —6. Po petdnevni preki
nitvi je bil danes delno normalizi
ran promet na unski progi (Zagreb- 
Split) toda samo za potniški pro
met. Na tej progi tovorni vlaki še 
ne vozijo.

url, kasneje pa da že ob 10. uri. 
Predsednik republike Saragat je 
sprejel v Kvirinalu zunanjega mi
nistra Fanfanija, ki ni bil prisoten 
na delovnem kosilu, ki ga je pri
redil Moro. Danes so se sestali tu
di načelniki skupin vladne večine, 
ki so obravnavali delo parlamenta 
v prihodnjih dneh zlasti v zvezi s 
postopkom sprejemanja petletnega 
gospodarskega nama.

Ta vprašanja so bila na dnevnem 
redu zasedanja vodstva PSI-PSDI, 
na katerem je imel Nenni uvodni 
zelo pomirjevalni govor, saj je pri
čel z ugotovitvijo, da najprej ni bi
lo mogoče uresničiti programa za
radi težavnega finančnega stanja in 
da bo tudi poplava imela nega
tivne posledice, ker so nastopile 
nove in nujne potrebe ter zahte
ve. Nato je podrobno proučil vse 
zakone, ki bi jih morali sprejeti, 
in ugotovil počasnost v okviru vla
de, še večjo pa v okviru parlamen
ta. Nenni je ugotovil, da gre 
za odgovornost ne samo stranke 
temveč celotne vladne koalicije in 
je v tej zvezi poročal o razgovoru 
s predsednikom vlade ter s tajniki 
ostalih strank večine. Poudaril je, 
da mora iz novega sestanka, na ka
terem bodo prisotni tudi predsed
niki poslanskih skupin, izhajati or
ganska in točna obveznost, brez ka
tere ni mogoča, učinkovita politika.

O volilnih izidih sta poročala Mat- 
teotti in Nicolazzi in to na zelo 
optimističen način, kar sta kritizi
rala Lombardi in Santi. Lombardi 
je še zlasti nasprotoval ((sistematič
nemu rušenju levih odborov, ki se 
izvaja v imenu homogenosti krajev
nih uprav z vsedržavno vlado«. Res
nično vprašanje za stranka pa je v 
dilemi: ali ohraniti vladno solidar
nost, odnosno ali jo ohraniti tudi v 
primeru, ko ne ho mogoče spolni
ti programa v sedanji zakonodajni 
dobi.

Ferri Je ugotovil, da je stranka 
obdržala vsoto glasov obeh prejš
njih socialističnih strank, če seveda 
odbijemo PSIUP, in da Je volilni 
izid v celoti pozitiven še zlasti, ker 
združitev še ni pokazala vseh svo
jih učinkov. Nato je naštel nekate
re najvažnejše reforme, ki jih zah
teva javno mnenje, in je med nji
mi izpustil ustanovitev dežel, saj se 
je omejil na reformo bolnišnic, ur
banizem, davčno reformo in pre-

obnovitev delovne pogodbe kovinar
jev zasebnih podjetij. Danes so na
daljevali razpravo o določitvi pro
izvodnih nagrad.

Proti uporabi sile
NEW YORK, 1. - Glavna skup

ščina OZN je odobrila z 98 glasovi, 
dvema nasprotnima in 8 vzdržanimi 
resolucijo, ki prepoveduje uporabo 
sile v mednarodnih odnosih. Reso
lucijo so predložile države zahod
ne in vzhodne Evrope ter azijske, 
afriške in latinsko ameriške drža
ve. Proti sta glasovali Velika Bri
tanija in Portugalska.

Varnostni svet je imel danes že 
tretjo tajno neuradno sejo v tem 
tednu. Zatrjuje se, da so pripravili 
besedilo, s katerim bodo predlaga
li ponovno izvolitev U Tanta za 
tajnika. Zatrjuje se, da bodo pri 
tem spoštovali U Tantovo stališče, 
da sicer sprejme podaljšanje man
data, toda si izrecno pridržuje mož
nost podati ostavko vsak trenutek 
pred potekom novega mandata.

Incident na meji 
med Sirijo in Jordanijo

AMAN, 1. — Jordanski kralj Hu
sein je govoril danes ob začetku 
novega parlamentarnega zasedanja. 
Izjavil je, da je naklonjen arabskim 
konferencam na vrhu ter je obsodil 
dejavnost organizacije za osvobo
ditev Palestine. Glede te organiza
cije, ki ima sedež v Kairu, je Hu
sein dejal: «Z obžalovanjem smo 
ugotovili, da so osebe, ki vodijo to 
organizacijo, napravile odklon od 
predvidevane politike. Jordanija je 
postala tarča prevratne kampanje, 
ki jo vodijo voditelji te organizaci
je.*

V Damasku so danes javili, da 
so jordanske čete streljale na sku
pine Jordancev, ki so pribežali na 
sirsko ozemlje. Eden od teh je bil 
ubit. Gre za Jordance, ki naspro
tujejo politiki jordanske vlade in 
so zaradi tega skušali zbežati v Si
rijo.

Jordanski vojaški predstavnik pa 
je podal povsem drugačno verzijo 
in Je trdil, da so jordanski voja
ki naleteli na sirsko sabotažno 
skupino, ki da je skušala poško
dovati javna poslopja, mostove in 
vojaške komunikacijske sisteme na 
sirsko i jordanski meji. Jordanski 
vojaki so streljali «in Sirci so od
govorili)). Pri tem je bil en sa
boter hudo ranjen, drugi trije pa 
aretirani. Pozneje so odkrili še dva 
moška, ki pa jima je uspelo zbeža
ti na sirsko ozemlje, čeprav sta bi
la ranjena. Predstavnik je trdil, da 
so trije aretirani priznali, da so 
skušali izvršiti sabotažna dejanja.

BERKELEY, l7~ V Berkeleyu 
v Kaliforniji je policija aretirala 
sinoči štiri univerzitetne študente, 
ker so protestirali, ker so v po
slopju univerze namestili urad mor
narice za novačenje.

se jih je vzdržalo; en glas ni 
bil veljaven. Navzočih je bilo tu
di 22 berlinskih poslancev, ki so 
sicer glasovali, toda ločeno in 
bolj demonstrativno, ker nimajo 
volilne pravice v bonskem par
lamentu. Za Kiesingerja je gla 
sovalo 16 od teh poslancev, pro
ti njemu pa trije.

Dvajsetega oktobra lani je bil 
Erhard izvoljen za kanclerja s 727 
glasovi proti 200.

Pred začetkom volitev je pred
sednik parlamenta Gersteinmejer 
prebral pismo predsednika republi. 
ke, s katerim sporoča, da je spre
jel ostavko Erharda in predlaga 
izvolitev Kiesingerja. Takoj po iz
volitvi je Kiesinger prisegel.

Popoldne je predsednik republi
ke sprejel člane nove vlade. Ko 
jim je čestital, je ugotovil, da je 
to prva povojna nemška vlada, ki 
jo sestavljajo dve veliki stranki. 
Izjavil je, da bo morala vlada za
gotoviti učinkovitost organiziranja 
zahodne obrambe ter okrepiti so
delovanje med evropskimi država
mi in še posebej poglobiti odnose 
s Francijo v duhu francosko-nem-
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NOVO POPUŠČANJE GLEDE RODEZIJE

KONČANA VLADNA KRIZA V ZAHODNI NEMCUI

Kiesinger izvoljen za kanclerja 
Nova vlada pri predsedniku Luebkeju

Brandt je podpredsednik vlade in zunanji minister ■ V vladi je tudi Strauss

BONN, 1. — Bundestag je danes izvolil za novega kanclerja 
demokristjanskega voditelja Kurta Georga Kiesingerja Navzo
čih je bilo 473 poslancev od 496. Za Kiesingerja jih je glasova
lo 340, proti njemu pa 109; 23

WHsoe odpotoval na sestanek 
z upornikom in rasistom Smithom

Verjetno se bosta sestala na britanski križarki «Tiger» in za
tem na Malti . Wilson je odpotoval včeraj z letalom v Gibraltar

LONDON, 1. — Danes so uradno javili, da se bo predsednik 
vlade Wilson sestal z rasistom Janom Smithom. Sestala se bo
sta «na dogovorjenem kraju«. Pozneje je Wilson to sporočil 
tudi v spodnji zbornici, preden
je odpotoval iz Londona z leta
lom. Odpotoval je ob 18.53 po 
srednjeevropskem času z leta
lom «Comet» vojnega letalstva. 
Letalo je namenjeno v Gibraltar. 
V poučenih krogih pravijo, da 
se bosta Wilson in Smith sesta
la na britanski križarki «Tiger», 
ki ju bo odpeljala na Malto. 

Smith je odpotoval davi iz Salis-
______ . buryja z britanskim vojaškim leta-
urečUtev socialnega zavarovanja* za j lom v neznano smer. Z njim potu- 
kar vse pa seveda ustvarja pogoj; jejo Wilsonov posebni odposlanec
M/vHotni T-I o črt Dnimrauo ca i a 170. T..    — 1 1 • I • .

tanska vlada deloma menjala svojo 
politiko glede Rodezije zaradi škod. 
ljivih posledic, ki bi jih imele ob
vezne sankcije za angleško gospo
darstvo.

Opolnoči so javili, da Je Wllson 
prispel zvečer v Gibraltar.

Vietnam

petletni načrt. Razprava se je za
ključila ob 21. uri in se bo jutri 
nadaljevala.

V poslanski zbzornici se je danes 
zaključila razprava o petletnem go
spodarskem načrtu in so prešli na 
diskusijo o resolucijah, ki so jih 
predložili razni poslanci. V današ
njo razpravo je med drugimi pose
gel Ingrao, ki je zavrnil izjave mi
nistra Pieraccinija, češ da so bile 
neprepričljive, zlasti ko je trdil, 
da ostane načrt veljaven kljub hu
dim elementarnim nezgodam, in ko 
je vzroke za nezgode omejil samo 
na pomanjkanje fondov. Ferrari 
Aggradi pa je v imenu KD imel 
dokaj zapleten govor, v katerem ni 
povsem jasno obrazložil stališč in 
zahtev o spremembah načrta.

Dopoldne se je pričela po vseh 
univerzah v Italiji tridnevna stav
ka, ki bo trajala do vključno sobo
te in ki so jo proglasile organiza
cije študentov, docentov in pover
jenih profesorjev, da opozorijo jav
no mnenje na krizo univerz in iz
redno počasnost pripravljanja za
konskega predloga glede reforme 
univerzitetnega sistema. Stavka je 
bila povsod popolna, z izjemo Fi
renc, kjer stavke niso proglasili, 
da omogočijo čimprejšnjo obnovo 
normalnega univerzitetnega življe
nja po poplavi.

Nadaljevala so se pogajanja za

sir Morrice James, rodezijski gu 
verner sir Humphrey Gibbs, rode
zijski državni pravdnik sir Hugh 
Beadle, minister za informacije 
Howman in Smithov osebni tajnik. 
Z Wilsonom pa potujeta minister 
za Commonwealth Herbert Bowden

WASHINGTON, 1. — Ameriški dr
žavni tajnik Dean Rusk je v zvezi 
s predvidevanim premirjem za bo
žič in Novo leto v Vietnamu trdil, 
da je lani osvobodilna fronta več
krat kršila premirje in da bodo 
Američani letos «zelo pazljivi, da 
bodo lahko odgovorili«. Na vpra
šanje, ali bi premirje moglo biti 
začetek mirovnih pogajanj, je Rusk 
odgovoril: «Nismo videli nobene

in državni pravdnik sir Alwyn Jo- podlage v takem smislu.««
V zadnjem tednu se je število
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V Firencah neprestano dežuje
V belunski pokrajini hud mraz
v

Zupan iz Grosseta o odgovornosti, ker ni bilo pravočasno dano opozorilo o nevarnosti
BENETKE, 1. — Skoraj en me- 

®ec po povodnji 4. novembra je 
se vedno veliko število vojakov raz
meščenih na področju Polesine, ki 
Je še vedno v pripravljenosti za 
Primer nove nevarnosti.

V belunski pokrajini je preteklo 
noč pritisnil izreden mraz. Ponekod 
Je bilo tudi 15 pod ničlo. Ker tla 
2hirzujejo, nastajajo vsak dan no- 
ri problemi za oskrbovanje z vo- 
“O, za čiščenje blata, ki je popol
noma zmrznjeno, za popravljanje 
vlažnih in deloma neuporabnih sta
novanj ter za popravljanje ogreval
nih naprav na področjih, ki jih je 
Prizadela povodenj.
y več krajih se trudijo, da bi oči. 

«111 struge številnih vodnih tokov, 
*®r spomladi, ko se začenja sneg 
'Miti, postanejo nevarni tudi majh
ni hudourniki.

FIRENCE, 1. — V Firencah in 
v vsej pokrajini znova dežuje. Za- 
čelo je deževati preteklo noč in 

nehalo šele nocoj. Ob 22. url 
J9 začelo znova deževati ln neka- 
'®ri tokovi so narasli. Zaradi tega 
s° nastale nove težave za čiščenje 
Poslopij in kleti ter odtočnih ka
nalov. Danes so začeli privatniki,

či na kerozen ali na tekoči plin.
Pozno popoldne so javili iz Arez- 

za, da je reka Arno znova vdrla 
skozi razpoko v nasipu, ki je nar 
stala 4. novembra, ter poplavila 
mnogo ozemlja.

Na tiskovni konferenci v občin
ski palači sta dva občinska sveto
valca obrazložila, kako bodo razde
lili med družinskimi poglavarji, ki 
so zaradi povodnji zgubili pohištvo 
in vso opremo, 242 milijonov, ki 
so jih poslale v Firence privatne 
ustanove iz vseh krajev Italije, ter 
27 milijonov, ki jih je zbral flo
rentinski dnevnik «La Nazione«. 
Občinska ustanova za pomoč pa bo 
začela čez nekaj dni razdeljevati 
pol milijarde, ki jo Je določila vla
da za potrebne družine v Firencah.

Župan iz Grosseta Renato Polll- 
ni je na tiskovni konferenci govo
ril o položaju občinske uprave, kar 
se tiče odgovornosti, ker ni bilo 
prebivalstvo opozorjeno o bližnji 
poplavi reke Ombrone. Izjavil je, 
da občinska uprava ni dobila od 
pristojnih organov sporočila, da se 
bliža veliki val. Pripomnil je, (la 
je bil civilni tehnični urad po za
konu dolžan javiti tudi občini, da 
so uvedli nadzorstveno službo, ter

Rdeči križ in ECA razdeljevati pe-1 v primeru poslabšanja pa opozo

riti na nevarnost. Toda tehnični 
urad ni tega storil, tako da pbčin- 
ska uprava ni o zadevi sploh nič 
vedela in je zaradi tega bila ne
pripravljena.

Župan Pollini je nato izjavil, da 
ne ve, kateri od dveh pristojnih 
uradov (tehnični urad, ki trdi, da 
je sporočil prefekturi že opolnoči 
3. novembra, da Je reka Ombrone 
nevarno narasla, ali prefektura, ki 
to zanikuje) daje točno verzijo. 
Zupan je tudi izjavil, da ne more 
reči, kaj se je zgodilo na prefektu
ri med 5.50, ko je prišel fonogram 
tehničnega urada, in 6.45 dne 4. no
vembra, ko ga je kvestor obvestil 
po telefonu o nevarnosti. V neka
terih delih mesta so sprožid po
plah komaj pol ure prej, preden 
je reka Ombrone prekoračila In 
porušila nasipe na več krajih. Ka
kor je znano, je v teku sodna pre
iskava, da se ugotovi odgovornost 
v zvezi s poplavo od 4. novembra 
in z drugo poplavo te reke 24. no
vembra.

Tiskovni urad RAI-TV sporoča, 
da bodo dokumentarij «Za Firen-

Wilson je popoldne v spodnji zbor
nici izjavil, da sedaj še vedno loči 
velika razlika stališče britanske in 
Smithove vlade glede povratka k 
zakonitosti. Opozoril je, naj se ne 
tolmači preveč optimistično njegov 
sklep, da se sestane s Smithom. 
«Namen sestanka je, je izjavil Wil- 
son, pogledati, ali je v mejah, ki 
jih določa akcijski program, glede 
katerega se je britanska vlada ob
vezala z državami Commonwealtha, 
moč doseči rešitev rodezijskega 
vprašanja na podlagi načel, kate
rih so se do sedaj držale razne 
britanske vlade. Ta zbornica želi, 
naj bi mi storili vse, kar je v naši 
moči, da se doseže rešitev s poga
janji, in mi bomo to storili, seveda 
če bo rešitev v skladu s tistimi na
čeli, ki se jih vsi držimo.*

Laburistični poslanec David Wln- 
nich je izjavil, da mora vlada osta
ti neomajna na šestih načelih, ki 
so do sedaj bila podlaga njene po
litike. Pripomnil je: ((Popustiti pred 
nezakonitim in rasističnim režimom 
hi prineslo na vse nas sramoto 
za dolgo časa.«

Wilson je odgovoril, da je sedaj 
treba sprejeti odločitev v eno ali 
drugo smer brez nadaljnjega odla
šanja. Zagotovil pa je, da bo šest 
načel ostalo nedotaknjenih ter da 
njegov sestanek s Smithom ne pre
kinja akcije, ki jo je vlada že za
čela, da se obrne na Združene na
rode za obvezne sankcije.

Na vprašanje, ali je treba pri
bližanje dveh stališč pripisati Smit
hovemu koraku naprej, ali pa bri
tanski vladi, je Wilson odgovoril, 
da za sedaj ni umestno ustavljati 
se pri tem in da zaupa v ploden 
sestanek s Smithom ter da se bo 
moč izogniti postopku v OZN.

Voditelj opozicije Heath je med 
protesti številnih laburističnih po
slancev izjavil, da se zbornica ve
seli sestanka in upa, da bo mogoč 
sporazum s Smithom.

Na neko vprašanje je Wilson od
govoril, da ni mnenja, da Je Smith 
pripravljen ((poklekniti pred voljo 
sveta«, pač pa, da «hoče sedaj spri
čo sedanjih okoliščin gledati na in
terese Rodezije«.

Bivši konservativni minister za 
zadeve Commonwealtha Duncan 
Sandy je pripomnil, da Je Wilson 
pred časom izjavil, da bi bil pri
pravljen sestati se s Smithom šele 
po povratku k zakonitosti. Pripom
nil je, da njegov današnji sklep 
o sestanku s Smithom pomeni, da 
se je Wilson premislil, in da bri
tanska vlada priznava nujnost kom
promisa na podlagi »realnosti sta
nja«. Wilson je odgovoril, da San- 
dysovo tolmačenje realnosti stanja 
ni enako kakor tolmačenje vlade.

Zatem Je Wilson izjavil, da se iz 
nobenih “ospodarskih razlogov ne 
bo oddaljil od načel, ki sta jih do-

ameriškib vojakov v Južnem Viet
namu povišalo za tisoč mož. Se
daj je v Južnem Vietnamu 361.000 
ameriških vojakov. Po ameriških 
trditvah šteje osvobodilna vojska
280.000 mož.

Hanojski radio je danes obtožil 
ameriške in Južnovietnamske voja
ke, da so brez razlike streljali na 
nekatere hiše in barake ob ka
nalu Ksa No ter so ubili in ranili 
sto oseb, med katerimi ženske in 
otroka Hanojska vlada je poslala 
mednarodni nadzorstveni komisiji 
protest, v katerem pravi, da je bi
lo v novem surovem pokolu ubitih 
mnogo žensk in otrok. Nota do
daja, da so Američani in južni 
Vietnamci trdili, da je pokol iz
vedla osvobodilna vojska.

V pokrajini Binh Duong severno 
od Sajgona je bilo več spopadov 
med ameriškimi vojaki in partiza
ni. Ameriškim vojakom so poma
gala letala in helikopterji. Parti
zani pa so obstreljevali z možnarji 
neko ameriško oporišče. Zaradi sla
bega vremena, je bilo danes manj 
ameriških bombnih napadov na Se
verni Vietnam.

PARIZ, 1. — V Parizu so kot od
govor na papežev poziv organizira
li v neki cerkvi zborovanje za mir 
in zlasti za mir v Vietnamu. Ko so 
številni udeleženci govorili o svo
jih pobudah za mir, je nenadoma 
vdrlo v cerkev 50 neznancev, ki so 
napravili veliko zmedo med navzo
čimi. Ko so varnostne sile vzposta
vile red, se je zborovanje nadalje
valo s petjem črnskih spiritualov. 
Policija je aretirala nekaj skrajno 
desničarskih demonstrantov, ki so 
vdrli v cerkev.

ške prijateljske pogodbe. Predsed
nik republike je tudi vztrajal, da 
bi morala nova vlada doseči odo
britev izredne zakonodaje ter naj 
na gospodarskem in finančnem sek- 
torju pogumno sprejme morda ne
priljubljene toda nujno potrebne 
ukrepe.

Nova vlada je takole sestavljena, 
kancler: Kurt George Kiesinger
(demokristjan: CDU); podkancler
in zunanji minister: Willy Brandt 
(socialdemokrat: SPD); notranji mi
nister: Paul Luecke (CDUi; gospo
darstvo: Karl Schiller (SPD); fi
nance: Franz Josef Strauss (krščan
ski socialec: CSU); pravosodje:
Gustav Heinemann (SPD); kmetij
stvo: Hermann Hoecherl (CSU);
obramba: Gerhard Schroeder (CD 
U); delo: Hans Katzer (CDU); po
šte: Werner Dollinger (CSU); za
klad: Kurt Schmuecker (CDU);
prevozništvo: Georg Leber (SPD); 
stanovanja: Laritz Lauritzen (SPD); 
zdravstvo: Kaete Strobel (SPD);
družinske zadeve: Bruno Heck
(CDU); znanstveno raziskovanje: 
Gerhard Stolmberg (CDU); gospo
darsko sodelovanje: Hans Juergen 
Wischnewski (SPD); zvezne zade
ve: Carl Schmid (SPD); begunci: 
Kal Uwe von Hassel (CDU); vse- 
nemške zadeve: Herbert Wehner
(SPD).

Socialdemokratska parlamentarna 
skupina je sinoči odobrila s 126 
glasovi proti 53 in 8 vzdržanimi se
stavo koalicijske vlade.

Voditelj liberalne stranke Mende 
se je danes zahvalil bivšemu kan
clerju za tri leta sodelovanja v vla
di in je sporočil, da bo njegova 
stranka vodila ((liberalno« opozicij
sko politiko. Mende in trije pod
predsedniki liberalne stranke so iz
javili, da bodo liberalci sposobni 
prevzeti svojo nalogo parlamentar
ne opozicije ter predstavljati alter
nativo «rdeče - črnemu zaveznižtvu« 
ter ekstremističnim težnjam. V pis. 
mu vsem članom stranke pa opo
zarjajo liberalni voditelji na načr
te o spremembi volilnega zakona z 
namenom, da se uvede večinski si
stem, kakor v Veliki Britaniji, s 
čimer bi se v Zahodni Nemčiji uve
del dvostrankarski sistem.

Bivši minister za gradbeništvo Bu- 
cher je ugotovil, da je skoraj 150 
poslancev, odreklo Kiesingerju svoj 
glas. To dokazuje, da koalicija med 
demokristjani in socialnimi demo
krati pomeni enostavno »podaljša
nje krize z drugimi sredstvi«. Ti
skovni bilten socialdemokratske 
stranke pa poudarja, da bo velika 
koalicija spremenila politično o- 
zračje v Bonnu ter da brez njiho

ve stranke ni moč vladati Nemči
je in njihovo zavezništvo z demo
kristjani ne bo paraliziralo dela 
parlamenta, temveč bo omogočilo 
načenjanje problemov z večjo od- 
ločnosijo.
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VČERAJ V TEMIŠVARU

Prvi razgovori 
Tito - Ceausescu
Tita spremljajo M. Todorovič, M. Nikezič in K. Gligorov
BEOGRAD, 1. — Predsednik re

publike maršal Tito je danes zju
traj na vabilo generalnega tajnika 
CK KP Romunije Nikole Ceau- 
sescuja odpotoval na tridnevni ne
uradni obisk v Romunijo. Sprem
ljajo ga tajnik izvršnega komiteja 
CK ZKJ Mijalko Todorovič, držav
ni tajnik za zunanje zadeve Marko 
Nikezič in zvezni tajnik in član 
CK ZKJ Kiro Gligorov.

Na mejni postaji Stamarovica so 
predsednika Tita pozdravili član 
izvršnega komiteja in prvi podpred
sednik ministrskega sveta Romuni
je Emil Bodnaraš, član CK in zu
nanji minister Comeliu Manescu 
in druge visoke osebnosti. Skupno 
s predsednikom Titom so nadalje
vali pot v Temišvar, kjer so goste 
na železniški postaji pozdravili ge
neralni tajnik CK KP Romunije

Ceausescu, predsednik ministrske
ga sveta George Maurer, druge vi
soke osebnosti in več tisoč mešča
nov, katerih zastopniki so po ljud
skem običaju postregli visokega go
sta s kruhom in soljo.

Popoldne so se na sedežu ljud
skega sveta dežele Banat v Temiš- 
varu pričeli razgovori med Titom 
in Ceausescujem in njunimi sode
lavci. Po razgovorih, ki so trajali 
nad dve uri in so potekali v iskre
nem, prisrčnem in prijateljskem 
ozračju, je bila v čast predsedniku 
Titu v temišvarskem gledališču pri
rejena slovesna predstava, po ka
teri je predsednik Tito skupno s 
Ceausescujem in ostalimi sloven
skimi romunskimi visokimi oseb
nostmi odpotoval s posebnim vla
kom v deželo Krišana.

B. B.

NA PODROf »U SALO’

Globa zaradi 
neitalijanskili napisov

SALO’ (Brescia), 1 — Skupi
no trgovcev in lastnikov javnih 
lokalov na področju mesta SM6, 
kjer je precej razširjen turistič
ni promet, je pretor obsodil na 
denarne globe, ker niso spošto
vali zakonskih določb glede ob
vezne rabe italijanskega .jezika 
na tablah in napisih na javnih 
mestih, ki predpisujejo, da mo
rajo biti napisi v več jezikih na 
prvem mestu napisani v itali
janščini. Kaznovani trgovci nam
reč te prednosti niso spoštova
li. Prijavili so jih sodišču po 
preiskavi, ki so jo opravili orož
niki.

Gre za člen 18 kraljevega od
loka od 6. maja 1940 št. 635, ki 
se glasi: «Pri napisih, izložbah, 
tablah, v zunanjih in notranjih 
razstavnih oknih katerega koli 
obrata, ki je podvržen policij
skemu dovoljenju, se mora upo
rabljati italijanski jezik. Dovo
ljena je tudi raba tujih jezikov, 
samo da je italijanskemu jezi
ku dano prvo mesto z bolj vid
nimi črkami. Kršitev te določ
be lahko povzroči preklic dovo
ljenja.«

ce», ki so ga nedavno oddajali po I ločili vlada in konferenca Comman- 
televiziji, ponovili jutri zvečer oh ] vvealtha. Zanikal je resničnost trdi- 
21.15 po drugem programu. tev nekaterih časopisov, da je bri-

Trije kanclerji. Od leve proti desni: bivši kancler Adenauer, novi kancler Kiesinger in dovčerajšnji
kancler Erhard

V vladni koaliciji so ponovno na
stala trenja. Tako združeni socia
listi kot republikanci niso zadovolj. 
ni z izvajanjem, ali bolje rečeno 
neizvajanjem, vladnega programa 
in se zlasti socialisti bojijo pred
staviti na političnih volitvah leta 
1968 s kaj borimi konkretnimi re
zultati sodelo.anja v vladni koali
ciji. V resnici gre za bistvene pro
gramske točke, ki se ne uresniču
jejo in med njimi za dežele, šolsko 
reformo, reformo bolnišnic, refor
mo socialnega zavarovanja in refor
mo davčnega sistema, da navedemo 
samo nekatere najvažnejše.

Zato je bilo verjetno že nekaj 
dni politično življenje paralizirano 
in je Moro imel včeraj prvi uraden 
stik s predsedniki in tajniki vseh 
vladnih strank, kjer so govorili o 
izvajanju programa in napovedali 
v kratkem nov sestanek, na kate
rem bodo prisotni tudi načelniki 
parlamentarnih skupin večine. O 
tem vprašanju se je vnela tudi 
ostra diskusija na zasedanju vod
stva PSI-PSDI, ki se bo danes še 
nadaljevalo.

V Toskani ponovno dežuje, tako
da so v Florenci nastale nove te
žave za čiščenje poslopij in kleti, 
reka Arno pa jc pri Arezzu presto
pila bregove. \

* * *

Glavna skupščina OZN je odobri
la z 98 glasovi, dvema nasprotni
ma in 8 vzdržanimi resolucijo, ki 
prepoveduje uporabo sile v med
narodnih odnosih. Proti sta glaso
vali Velika Britanija in Portugal
ska.

Novi zahodnonemški demokri- 
sljanski kancler Kiesinger je bil 
včeraj formalno izvoljen v Bunde- 
stagu s 396 (od 473) glasovi in je 
nato prisegel. V novi vladi je pod
kancler in zunanji minister social
demokratski voditelj Willy Brandt. 
Krščanski socialec Strauss, zaradi 
katerega so se največ prepirali, pa 
je finančni minister. Socialdemo
krati imajo še: gospodarstvo, pra
vosodje, prevozništvQ, stanovanja, 
zdravstvo, gospodarsko sodelova
nje, zvezne zadeve in vsenemške 
zadeve. Socialdemokrati poudarja
jo, da bo «velika koalicija« spre
menila politično ozračje v Bonnu 
in »začela reševati probleme z več
jo odločnostjo«. — Madžarski zuna. 
nji minister Janoš Peter je izjavil 
včeraj na kongresu KP Madžarske, 
da če ne bo nova bonska vlada 
skušala navezati stike z državami 
vzhodne Evrope v škodo Vzhodne 
Nemčije, bo lahko odprla pot za 
evropsko varnost.

Med najvažnejše evropske dogod
ke spada tudi včerajšnji Kosiginov 
prihod v Pariz, kjer so ga pozdra
vili s topovskimi streli, kot se po
zdravljajo samo državni poglavarji, 
in tudi na letališču ga je sprejel 
sam predsednik de Gaulle. Oba sta 
poudarila medsebojno sodelovanje 
in napredek ter mir na svetu. Prve 
razgovore sta imela že včeraj po
poldne.

Potem ko je U Tant govoril o 
možnosti spremembe božičnega pre. 
mir ja v vietnamski mir s pogaja
nji, je Rusk včeraj izjavil, da bo
do Američani med letošnjim pre
mirjem «zelo pazljivi«, češ da je 
lani osvobodilna vojska premirje 
večkrat kršila. Sedaj je v Južnem 
Vietnamu 361.000 ameriških voja
kov, ki jih je hanojski radio vče
raj obtožil, da so pred dnevi ob 
nekem kar^lu pobili in ranili sto 
oseb, med katerimi ženske in otro
ke. Partizani so včeraj v dveh 
krajih napadli ameriške vojake.

Maršal Tito se je včeraj sestal s 
tajnikom KP Romunije Geasescu- 
jem pri Temišvaru. Komentatorji 
trdijo, da gre za razgovore v zve
zi s predlogom za sklicanje kon
ference komunističnih strank, ki jo 
je predvčerajšnjim vnovič predlagal 
Breznjev v Budimpešti na kongre
su KP Madžarske.

Na nemirnem Srednjem vzhodu 
Je prišlo včeraj do spopada na sir
ski meji. Jordanske čete so baje 
streljale na skupino Jordancev, Id 
so pribežali v Sirijo, tako da Je 
bil eden ubit.



PRIMORSKI DNEVNIK 2 —
2. decembra 1966

Vreme včeraj: najvišja temperatu
ra 9.5, najnižja 4.2, ob 19. uri 9.4; 
vlaga 95 odst., zračni tlak 1006.6 
stanoviten, nebo pooblačeno, morje 
mirno, temperatura morja 13.3 sto
pinje, dežja je padlo 0.5 mm. rržaškf dnevnik Danes, PETEK, 2. decembra

Blanka
Sonce vzide ob 7.26 in zatone ob 
16,23. Dolžina dneva 8.57. Luna 
vzide ob 20.25 in zatone ob 11.38

jutri, SOBOTA, 3. decembra
Frančišek Ksav.

IZ POROČILA OBC. ODBORNIKA ZA ZDRAVSTVO IN HIGIENO

Precejšnje delovanje občinske uprave 
na zdravstvenem področju za revež

Zdravniška oskrba za šolarje ■ Oddelku za zdravstvo in higieno bi morali 
poskrbeti ustrezne prostore ■ Kdaj bo občina odprla občinske lekarne?

PETO ZASEDANJE PRAVNIH ŠTUDIJEV O DEŽELI V PALERMU

Prof. Paladin je včeraj orisal 
e državne in deželne pristojnosti

sporočil, da je bila obnovljena zo
bozdravnika služba na šolah In da 
so to službo raztegnili tudi na po
letne mesece. Glede cepljenja pro
ti poliomielitlsu, je odbornik de 
Jal, da so bili na Tržaškem dose
ženi Izredno dobri rezultati, da pa 
je potrebno nadaljevati z delom 
zlasti sedaj, ko je to cepljenje po 
zakonu obvezno. Od 1. marca 1964 
do 16. novembra letos so cepili v 
Trstu skupno 178.130 otrok in sicer 
49.826 s prvo dozo, 48.762 z drugo, 
46.882 s tretjo in 41.660 s četrto 
dozo.

Med drugim je odDomik omenil 
tudi vprašanje občinske mlečne cen
trale. Dejal je, da je občinski od
bor sestavil svojo komisijo, v kate
ri so tudi nekateri izvedenci, da 
bi proučili to vprašanje, čeprav 
komisija še ni končala z delom, je 
izjavil odbornik, se je vendar doslej 
negativno izrekla o tem vprašanju.

Nato Je dr. Blaslna še poudaril, 
da je občinska zdravstvena komi
sija že sklenila, da je treba odpreti 
vsaj eno občinsko lekarno. Odbor je 
sklenil, da bodo to lekarno odprli 
v naselju San Sergio. Doslej pa 
še niso tega naredili. Glede občin-

Občinski odbornik za zdravstvo in 
higieno dr. Blasina je imel nedavno 
javno predavanje o delovanju nje
govega odbomištva v zadnjih štirih 
letih, se pravi v obdobju delovanja 
dosedanje občinske uprave. V svo
jem poročilu je najprej poudaril, 
da je občina razpisala natečaj za 
kritje mest v občinskih ambulantah 
in š tem uredila vprašanje stalno
sti zdravnikov v občinski službi. Od
borniki je pri tem poudaril, da je 
treba sedaj še rešiti vprašanje pre
ureditve občinskih ambulant tako v 
mestu kot v okolici, ter dejal, da 
Je to pogojeno preureditvi občin- 
bomik je pri tem poudaril, da je 
njegovo odborništvo že predložilo 
konkreten načrt.

Tržaška občina ima precej do
bro razvito šolsko zdravstveno služ
bo. O tej službi je govoril tudi dr.
Blasina, ki je poudaril, da oprav
lja zelo važno nalogo zlasti kardio- 
revmatološki center. V tem centru 
zdravijo tiste šolske otroke, za 
katere so šolski zdravniki ugotovili, 
da potrebujejo zdravljenje. Odbor
nik je dejal, da bi bilo treba tudi 
ta center okrepiti ter je izrazil že
ljo, da bi prišlo do večjih stikov s 
centrom za fiziopatologijo, ki de
bije pri glavni bolnišnici.

Nato je dr. Blasina omenil, da bi 
bilo treba izpopolniti protidiabetič- 
ni center. Kljub velikim naporom 
osebja tega centra, je še vedno po
manjkanje delovnih moči, kakor tu
di se opaža stiska glede prostorov 
in podobno. Odbornik je poudaril, 
da bi bilo treba čim prej rešiti to 
vprašanje, ker je ta bolezen social
nega značaja.

Nato je govoril o konzorciju za 
upravljanje centra proti rakastim 
obolenjem in povedal, da je bil kon
zorcij med pokrajino, občino, Ita
lijansko zvezo za borbe proti ra
kastim obolenjem in Združenimi 
bolnišnicami obnovljen, kar je omo
gočilo, da center svojo izredno važ
no delo lahko nadaljuje. V tej zve
zi je dr. Blasina omenil, da je še 
posebno važno množično nadzor
stvo, ki ga center opravlja glede 
raka na nožnici, kar da bodo v 
prihodnjih letih še povečali to de
lovanje. Kot smo tudi mi že po
ročali, je bilo zlasti v letošnjem 
letu prirejenih s podporo raznih 
množičnih organizacij, kot n. pr. 
tudi ženske organizacije UDI, ve
liko število sestankov, na katerih 
so zdravniki obrazložili ženskam 
pomen preventivna diagnoze.

Odbornik je nato dejal, da je 
danes skoraj brezpotrebno ugotav
ljati, da ima občinski oddelek za 
zdravstvo in higieno neustrezne in 
nezadostne prostore. Povedal je, 
da so morali svoj čas odstopiti 
prostore v palači »Modello« dežel
ni upravi, ki so jo nameravali pre
urediti za sedež tega občinskega 
oddelka. Kljub temu pa, Je pouda
ril odbornik, so tudi stari prosto
ri popravljeni In oddelku so bili do- 
del teni prostori, kjer je imel prej 
sedež pokrajinski laboratorij za 
higieno in profilakso, ki se je pre- 
slelil drugam. Nato je sporočil, da 
so preuredili in obnovili stavbo ob
činske klavnice, kjer imajo sedaj 
sedež ravnateljstvo, veterinarski u- 
radi, upravno osebje in laboratorij.

Glede šolske zdravstvene službe 
pa je odbornik poudaril, da bodo 
v pričakovanju izvršilnih pravil za
kona iz leta 1961 to službo še okre
pili. V tej zvezi je omenil pobudo, 
ki je bila že izvedena, o množič
nem skermografiranju ter o uved
bi antibiotične profilakse proti škr- 
latinki.

Odbornik dr. Blasina Je nadalje
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KO LJUDJE SLEPO VERJAMEJO V SREČO

Spretni goljufi opeharili 
nekatere neprevidne ženske

Prodali so jim <treklamni zavoj», ki je vseboval 
brezkoristno šaro, namesto «dragocenega» blaga

skih lekarn pa je bilo v tržaškem 
občinskem svetu mnogo govora in 
Je večina sklenila, da bi morala 
občinska uprava odpreti v mestu 
ne eno, ampak več občinskih le
karn.

S«ja občinskega odbora
Sinoči se je pod predsedstvom 

župana Franzila sestal tržaški ob
činski odbor. Župan Franzil je če
stital prvemu izvoljencu na demo- 
kristjanski kandidatni listi inž. 
Spacciniju za potek volitev. Dr. 
Franzil je menil, da je rezultat vo
litev tak, da se bo utegnilo nada
ljevati tudi v bodoče upravno po
litiko, ki jo je začrtala dosedanja 
občinska uprava. Inž. Spaccini je 
izjavil, da bo tudi bodoča uprava 
delala po dosedanjih smernicah.

Dr. Franzil je na koncu sporo
čil, da so v Rimu ustanovili dru
štvo Tržačanov in Goričanov, čigar 
predsednik je prof. Valdoni. Urad
na ustanovitev društva bo 6. de
cembra ter se je bo udeležil inž.

V razpravo je posegel tudi odbornik za načrtovanje Stopper

Včeraj sta na 5. zasedanju prav
nih študijev o deželah, ki traja v 
Palermu od 30. novembra do 4. de
cembra, spregovorila uradni poro
čevalec naše dežele prof. Paladin in 
odbornik za načrtovanje Stopper. 
Oba sta obravnavala vprašanja, ki 
jih postavlja vsedržavno gospodar
sko načrtovanje glede odnosov med 
osrednjimi državnimi organi in kra
jevnimi avtonomnimi upravami.

Prof. Paladin je dejal, da se na 
prvi pogled napačno zdi, da ne 
ustvarja odnos med instrumenti in 
učinki Javne dejavnosti gospodar
skega načrtovanja ter med zako
nodajnimi in upravnimi nalogami 
deželnih ustanov nobenih resnih 
pravnih vprašanj. V resnici so dali 
z raznih strani v zadnjih letih izja
ve, po katerih se zdi, da ni naspro
tij med načrtovanjem in deželno 
ureditvijo ter da celo pogajata dru
ga drugo. Zato je nastalo nekakšno 
optimistično gledanje na prihodnost 
dežel v Italiji. Ta optimizem pa 
ni upravičen, saj je tudi v nasprot
ju z zahtevami dejanske deželne 
avtonomije. Na videz se zdi, da 
imajo dežele glede tega nove pri
stojnosti v resnici pa spadajo te 
pristojnosti v državno gospodarsko 
politiko.Spaccini.
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V SOBOTO IN NEDELJO V PROSTORIH POMORSKE POSTAJE

8.vsedržavno zasedanje italijanskega 
odbora «Cargo Handling Corporation»

Razpravljali bodo o posodobljenju pristaniškega prometa

V prostorih pomorske postaje bo 
v soboto in nedeljo 8. vsedržavno 
zasedanje italijanskega odbora or
ganizacije International Čargo Han
dling Corporation, katerega se bo 
udeležilo večje število strokovnja
kov s področja prometa in prista
niških dejavnosti iz vse Italije. Za
sedanja se bo udeležil tudi zastop
nik ministrstva za trgovinsko mor
narico, inšpektor dr. Crisostomi, 
glavni predmet tehnične razprave 
pa bo modernizacija pristaniškega 
dela in postopno uveljavljanje no

še bo udeležilo zasedanja z 
strokovnimi monografijami, ki so 
jih pripravili tukajšnji izvedenci s 
področja prevozov in ki jih bo pred- 
stavil ing. Colautti.

Osrednji predmet dvodnevne raz
prave bo uradno poročilo o prome
tu s tako imenovanimi kontajnerji, 
to je z napravami, ki jih sestavlja
jo premične embalažne enote, ka
tere lahko nameščajo bodisi na že
lezniške vagone, na večje tovornja
ke ali na ladje, ne da bi bilo treba

SPOROČILO CITATELJEM
V nekaterih izvodih včerajš

njega Primorskega dnevnika, 
na strani, kjer objavljamo vo
lilne izide, tiskarski stroj ni 
dobro natisnil števila glasov 
KPI v Trebčah, tako da izpa
de, da je KPI na trebenskem 
volišču dobila 23 namesto 323 
glasov, kot jih je dejansko 
dobila.

Te dni se Je pet žensk zglasilo 
na komisariatu Stare mitnice in po
vedalo, da so postale žrtve goljufi
je. ženske so izjavile, da so pred 
nekaj tedni prišli na njih dom nez
nanci, ki so se izdajali za usluž
bence tvrdke «Univerzal» s sedežem 
v Brescii ln podjetja »Or.ve.do.« s 
sedežema v Milanu in Brescii in 
zastopstvom v Padovi in ponudili 
v prodajo posebni reklamni zavoj, 
v katerem naj bi bil stroj za lo
ščenje parketov, preproga in več ko
ristnih aparatov za borih 68.000 lir, 
cena, ki je predstavljala dobo kup
čijo, upoštevajoč, da je bila vred
nost omenjenih predmetov približ
no 300.000 lir.

Neznanci, ki so prišli v hiše kot 
•trgovski zastopniki)) so zatrjevali, 
da bi se prikupili ženskam, da so 
bila njih imena izžrebana na po
sebnem nedavnem «žrebanju» in da 
so imela izredno srečo, ker jih je 
žreb določil.

Zenske so nasedle obljubam in 
kot predujem plačale od 10.000 c’o 
20.000 lir, za ostali znesek denarja 
pa so podpisale menice. Toda ra
zočaranje je prišlo potem, ko so 
dobile na dom zavoj, v katerem 
bi moral biti stroj za loščenje, pre
proga in še drugo. Komaj so ženske 
odprle zavoj, so ugotovile, da je v 
njem samo malovredna in brezko
ristna šara

Zenske so se zglasile na komisa
riatu in prijavile goljufijo. Do pred
včerajšnjim so se na komisariatu 
zglasile 23-letna Jolanda Grahonja 
por. Belič iz Ul. Molino a Vento 42, 
72-letna Maria Katnic vd. Riosa iz 
Ul Molino a Vento 39, 65-letna Gio- 
vanna Krašovec vd. Ferullo iz Ul. 
Petronlo 18, 19-letna Mercede Mar
tini por. Scaggiante iz Ul. Matteot,- 
tl 4 in 68-letna Maria Zendron iz 
Ul. Petronio 22. Ni izključeno, da 
ne bodo na komisariat prišle že 
druge ženke, ki so nasedle varlji
vim obljubam gostobesednih «trgov-

Povišanje cene 
gorilnega olja

Pokrajinski odbor za cene je na 
svoji zadnji seji odobril povišanje 
cene raznih vrst gorilnega olja 
(nafta za ogrevalne in druge peči) 
zaradi povišanja prevoznih in raz- 
deljevalnih stroškov od leta 1960 do 
danes. Nove cene z dostavo na dom 
veljajo tako za tržaško kot za osta
le občine v pokrajini, in, so sle
deče: Olje v poltekočem stanju
nad sedem ton hkrati 17.700 lir to
na (doslej 16.700.); od dve toni do 
sedem ton 18.500 lir tona (18.000); 
za manjše dostave 20.200 tona 
(19.000). V tekočem stanju nad se
dem ton 19.900 lir tona (18.000); 
od dve toni do sedem ton 20.000 
tona (19.300), za manjše dostave 
pa 21.500 lir tona (20.500). Cene 
gostega gorilnega olja se ne spre
menijo. Prav tako se ne spremeni
jo cene tekočega gorilnega olja v 
ročkah.

njihovo vsebino kakorkoli preme
ščati ali drugače manipulirati. Po 
uvedbi palet v pomorskem, in že
lezniškem ter kamionskem prometu 
predstavljajo kontajnerji logično na
daljevanje splošne težnje po čim 
hitrejšem obratovanju razpoložlji
vih naprav v pristaniščih. Pri tem 
vprašanju ima tudi Trst, ki mu je 
do tega, da ohrani odnosno, da si 
zopet pridobi nekdanji sloves «naj- 
hitrejše luke» na Sredozemlju, še 
poseben interes. Zal je naše pri
stanišče v zadnjih desetletjih v 
marsičem,zaostalo za drugimi kon
kurenčnimi lukami, in je zato o 

3iSe, .uporabljanju palet in kontajnerjev 
več ter koristih, ki jih prinašajo novi 

tehnični dosežki na tem področju, 
zaenkrat še nemogoče govoriti. Na 
podlagi nedavnih sklepov medmi
nistrskega odbora za gospodarsko 
načrtovanje CIPE, da bodo osfed- 
nje gospodarske oblasti poskrbele 
za primerno nadomestitev tistih go
spodarskih dejavnosti, ki jih bo 
Trst zgubil po deklasaciji ladjedel
nice Sv. Marka, pa so v Rimu 
izrecno poudarili, da bo zavod za 
industrijsko obnovo sestavil načrt 
in sodeloval pri ureditvi posebnega 
servisa s kontajnerji v našem pri
stanišču.

Ta «obljuba» osrednjega vodstva 
IRI, ki je prišla na dan hkrati z 
velikopoteznimi načrti, kot so na
povedana ustanovitev podjetja Fiat- 
Grandi Motori in državne družbe 
«Italcantieri» v Trstu, ni zbudila 
doslej v širšem poslovnem svetu 
na Tržaškem tiste pozornosti, ki jo 
morda zasluži. Današnji razvoj dela 
v največjih svetovnih pristaniščih 
namreč naravnost narekuje specia
lizacijo v prometu s kontajnerji. 
Strokovnjaki napovedujejo tej obli
ki prevozov zanimivo bodočnost in 
v naprednejših ladjedelnicah že pri
pravljajo načrte za gradnjo ladij, 
ki bodo posebej opremljene za pro
met s kontajnerji. Tako so v Ame
riki pripravili načrt za 20.000-tonsko 
ladjo, na kateri bi bilo prostora 
za 800 kontajnerjev (da si približno 
predočimo, koliko prostora zavze
ma kontajner, naj povemo, da gre 
za jeklen ali aluminijast zaboj v 
obliki kvadra z naslednjimi razsež
nostmi: višina 2,5 m, širina 2,5 m, 
dolžina 6-12 metrov). Promet s kon
tajnerji pa ne zahteva samo pose
bej opremljenih ladij, in kopenskih 
prevoznih sredstev, temveč tudi po
sebej opremljena pristanišča, opera
tivne obale, dvigalne naprave in 
skladišča. Do vsega tega pa se je 
težko dokopati ne le zaradi stro
škov, ki jih taka oprema nujno 
predstavlja, temveč tudi zaradi po
trebnega prostora. V pristaniščih 
severne Evrope pripravljajo v ta 
namen kar nova pristajališča, ki 
se bodo Sčasoma razvila v prava 
pristanišča. Kaj pa pri nas v 
Trstu? Ali se da ta zamisel kako 
izvesti tudi pri nas? Prav gotovo 
bodo na skorajšnjem zasedanju 
pristaniških strokovnjakov podrob
neje obdelali to vprašanje in naka
zali smernice, po katerih naj bi se 
razvijala prizadevanja naših gospo- 
slonijo že od vsega začetka: ta opo
ro pa se ta prizadevanja lahko na
slonijo še od vsega začetka: ta opo
ra je pomol VII, ki je sedaj v 
gradnji v novem pristanišču. Seda
nj: načrt za pomol ne predvideva 
specializacije za promet s kontaj
nerji, kar je razumljivo, če pomi
slimo, da je bil izdelan pred osmi
mi leti, po objavi zakona št. 298 
z dne 21. marca 1958, ki je znan 
kot «zakon o 45 milijardah«, in s

Zato si moramo biti na jasnem, 
da načrtovanje ni odvisno od de
žel, pač pa da je treba deželam 
jasno pravno določiti njihovo vlo
go v državnem načrtovanju, tako 
da bi ta vloga postala čimbolj važ
na, hkrati pa da ne bi trpela nji
hova avtonomija. Glede tega bi bi
lo treba pojasniti, kako vplivajo 
večletni vsedržavni gospodarski 
načrti na funkcije dežel. Določiti je 
treba kakšno pravno prednost ima
jo po ustavnih načelih ti načrti in 
kako lahko vežejo deželno zakono
dajo. Točno ie treba opredeliti, 
kako naj dežele prispevajo k pri
pravljanju vsedržavnih načrtov, ter 
meje pristojnosti države in dežel. 
Prav tako je treba določiti, kako 
naj se deželni načrti uvrstijo v 
vsedržavnega. Poskrbeti je pač tre
ba, da se spravita v sklad državno 
finansiranje in avtonomna udeležba 
dežele pri načrtovanju.

Prof. Paladin je nato proučil vse
bino petletnega vsedržavnega načrta 
ter rekel, da hodita vsedržavno 
načrtovanje in deželna zakonodaja 
različna pota. Načrt opisuje glav
ne potrebe, ki jim je treba zado
stiti in glavne gospodarske smotre, 
ki jih je treba doseči v vsaki izmed 
dežel s posebnim statutom. Toda 
edine obveznosti, ki iz tega izvira
jo, se tičejo pristojnosti države pri 
pomoči deželnemu gospodarstvu, na
mesto da bi dežele o tem avtonom
no odločale. Po številnih juristih 
niso predlogi dežel državi nujni, 
kar se tiče vsedržavnega načrtova
nja, kajti tl predlogi se lahko med 
seboj izločujejo in tudi država od
govarja za uskladitev raznih zahtev, 
ter za revizijo osnutkov, kar vse 
se nato sklepa na podlagi splošne 
gospodarske politike. Zato ostaja 
deželam v glavnem naloga pritiska 
na vlado in parlament, tako da ju 
seznani s stvarnimi potrebami ter 
da na ta način vpliva na izbire 
pri načrtovanju.

Prof. Paladin je nato govoril o 
ustavnih nalogah dežel, o deželnih 
načrtih, ki naj bi pomenili razčle
njevanje vsedržavnega načrta na de
žele, ter bi splošni načrt dopol
njevali. Pri tem je obravnaval tudi 
avtonomne statute raznih dežel. Na 
vsak način je poudaril, da je treba 
deželno avtonomijo okrepiti.

O istem vprašanju je govoril tudi 
odbornik za načrtovanje Stopper, 
ki je rekel, da mora dežela poseči 
vmes pri načrtovanju kot decentra
liziran činitelj, hkrati pa mora tudi 
sama nakazati avtonomne izbire za 
svoj razvoj. Načrtovanje mora biti 
označeno s tremi Zahtevami: z e- 
notnostjo, globalnostjo in trajnost 
jo. Zato je treba uskladiti deželno 
in vsedržavno raven pri načrtova
nju, tako da pride do enotne akci
je. To pa terja določitev postopka.

Glede naše dežele je odbornik 
rekel, da ima dežela pravico do 
načrtovanja po avtonomnem statu
tu, ki določa, da ima pravico pose
gov na določenih sektorjih. Seveda

1968), zlasti za «zgomji» del pome
la pa je še mogoče upoštevati vse 
potrebne korekture.

V zvezi s škodo zaradi poplav

Predsednik Moro 
sprejel dr. Bcrzantija

Predsednik deželnega odbora Fur- 
lanije-Julijske krajine Berzanti, 
predsednik deželnega odbora Tri
dentinske-Gornjega Poadižja Dal 
Vit in predsedniki pokrajinskih u- 
prav Treh Benečij so bili včeraj 
sprejeti pri predsedniku vlade Mo- 
ru. Predstavniki dežel in pokrajin 
so orisali Moru vprašanja, poveza
na s škodo, ki so jo povzročile po
plave, mu navedli dela, ki so po
trebna za takojšnje posege kakor
tudi način, kako naj bi dokončno - ,, ,
rptnilir-ili reke in notoke na Driza-1 mora blti vse t0 v skladu z ustavo, regulirali reke m potoKe na pnza i , . i1iririi*no dr*ftvno ,,redit.s splošno juridično državno uredit, 

vi jo, z osnovnimi normami gospo
darskih in socialnih reform, spošto
vanjem mednarodnih obveznosti 
države, kakor tudi državnih in de-

detih področjih. Predsednik vlade 
Moro je z zanimanjem poslušal pred 
ložena vprašanja ter zagotovil, da 
vlada z največjim razumevanjem 
sledi razvoju položaja na poplav
ljenih področjih in da bo storila 
vse, da se položaj izboljša.

Zatem je predsednika Berzantija 
skupno s senatorjem Pelizzom in 
poslancema Torosom in Bressani- 
je . sprejel zakladni minister Co- 
lombo, kateremu je Berzanti orisal 
vprašanje finansiranja AMMI za 
razvoj kovinarske industrije v Fur- 
laniji-Julijski krajini.
..................................................................................................................................................................... ■•■■■■■

Zfl REŠETKAMI SE JE GOTOVO STREZNIL

Pijanec žalil in napadel 
mestnega redarja v službi
Sedaj sedi v zaporu m čaka na sodnikovo razsodbo

Slovenska kulturno gospo
darska zveza priredi med bo
žičnimi počitnicami enoteden
sko zimovanje v Gorjah pri 
Bledu. Prijavijo se lahko otro
ci od 10. do 15. leta.

Vpisovanje vsak dan, razen 
sobote, od 16. do 19. ure v Ul. 
Geppa 9.

Trčenje avtomobila 
in motofurgona

Na cesti med Farneji in blokom 
pod škofijami se je sinoči pripetila 
prometna nesreča, pri kateri je mo- 
tofurgon trčil v fiat 600 Mali mo- 
tofurgon brez evidenčne tablice je 
proti bloku vozil 51-letni Francesco 
Copacin iz Milj, Cesta na Farne je 
1. Ko je privozil v bližino stavbe 
št. 6, je prišlo do trčenja s fiatom 
600 TS 42476, ki ga je nasproti pri
vozila 26-letna Gianna Nicolini iz 
Milj, Rio Storto 2. Pri nesreči se 
je ranil Copacin in Nicolinijina 55-

ikih '"zastoprnkoviir V J'tcku ‘ je” pre-j letna mati' Carla Millo, ki se je
ttkava. peljala v hčerinem avtu.

katerim je vlada dala na razpola
go za gradnjo sodobno zamišljene
ga pomola v novem pristanišču 
vsoto 13 milijard lir. Pozneje so 
ga strokovnjaki večkrat predelali, 
in sicer po razvoju, ki ga je med 
tem časom doživljal ustroj blagov
nega prometa v našem pristanišču, 
vendar pa vedno le v skladu s 
klasičnimi oblikami manipulacije. 
Splošna težnja pristaniškega pro
meta v svetovnem merilu, ki se če
dalje bolj usmerja h kontejnerjem, 
pa narekuje zdaj tudi našim gospo
darstvenikom, da pripravijo pravo
časno takšno »zadnjo« varianto za 
pomol, da bo ta usposobljen tudi 
za promet s kontajnerji. Zdaj je še 
čas za to: do konca maja letos je 
bilo na pomolu opravljenih le 11 
odst. dela celotne gradnje Pogod
ba pravi, da mora biti pomol izro
čen svojemu namenu do 8. junija

Sedeminpetdesetletni pleskar An
tonio Lusetieh iz Ul. P. Diacono 6 
ga je prejšnji ponedeljek imel pre
cej pod kapo, in ker se je vmešal 
v stvari, ki ga niso zadevale, si je 
nakopal kup nevšečnosti. Kolovra
til je iz gostilne do gostilne in o- 
krog 17. ure prišel v Ul. Taraboc- 
chia, na vogal Trga Ospedale, kjer 
je zagledal mestnega stražnika, ki 
je pisal globe in jih dajal na avto
mobile, ki so bili ustavljeni na ne
dovoljenem mestu.

Čeprav Lusetieh ni imel tam ni
česar iskati, ker ga dajanje glob 
ni zadevalo, je hotel grajati straž
nikovo početje. Vmešal se je v 
stražnikovo delo in se vedno bolj 
razvnemal, dokler ni izrekel žaljivk 
proti redarju in njegovemu počet
ju. Redar je nekaj časa ostal mi
ren in pozval Luseticha, naj se 
oddalji. Toda pijanec ga ni hotel 
poslušati in prišlo je celo do tega, 
da je sunil stražnika ter mu pri- 
mazal udarec s pestjo, ki na srečo 
ni zadel cilja.

Redar je bil prisiljen odvesti 
Luseticha na redarski urad, odko
der so pijanca pospremili v bol
nišnico, tam pa so ga prevzeli v 
varstvo agenti letečega oddelka. 
Zadeva se je končala s tem, da 
sedi sedaj Lusetieh v zaporu v 
pričakovanju sodne obravnave. Pred 
sodniki se bo moral zagovarjati 
zaradi žaljenja javnega funkcionar
ja in pijanosti.

Lambretist podrl žensko 
na zebrastem prehodu

Neprevidnost pri prečkanju ceste 
je bila včeraj usodna za 35-letno 
delavko Onorino Martino por. Ma- 
ragllone iz Ul. Cherubini 11. Blizu 
stavbe štev. 24 je Martinova na ze
brastem prehodu prečkala Ul. Fla- 
via v trenutku, ko je v smeri proti 
mestu na lambreti TS 27836 privo
zil 35-letni šofer Guido Ferfoglia 
od Domja 50. Ferfoglia je žensko 
opazil v zadnjem trenutku, ln če
prav je hitro zavrl, se ni mogel 
izogniti trčenju. Zaradi sunka sta 
ženska in lambretist padla, pri če
mer se je Martinova hudo ranila 
po zatilju in si zlomila levo ključ

nico, Ferfoglia pa se Je pobil po 
desnem ramenu in nadlaktu.

Oba ponesrečenca so z avtom 
RK prepeljali v bolnišnico, kjer so 
Martinovo sprejeli na nevrokirur
ški oddelek s prognozo okrevanja 
do 30 dni, Ferfoglii pa so dali pr
vo pomoč in bo okreval v 4 dneh. 
Na kraju nesreče so vse formalno
sti opravili karabinjerji.

Neprevidno je 
prečkala cesto

Ko je sinoči 60-letna gospodinja 
Lidia Davide por. Braico iz Ulice 
Franca 24 blizu stavbe st. 2-b na 
zebrastem prehodu prečkala Ulico 
Oriani, jo je z lambreto IS 35439 
dregnil 16-letni Thomas Bell iz' Ul. 
Catalani 9, ki je vozil proti Trgu 
Garibaldi. Zaradi nenadnega sunka 
je Davidejeva padla, pri čemer se 
je pobila po glavi, ranila po levi 
ličnici in nogi. Ponesrečenka je v 
bolnišnico šla sama. Sprejeli so jo 
na nevrokirurški oddelek, kjer se 
bo morala zdraviti 8 dni.

Ukradli so mu 
usnjeni plašč

Na komisariatu Kolonje Je pred
včerajšnjim 20-letni študent Lucio 
Velicogna iz Drev. XX. septembra 
štev. 78 prijavil tatvino 50.000 lir 
vrednega usnjenega plašča, ki ga 
je bil pustil v avtu, parkiranem 
blizu doma. Velicogna je povedal, 
da so se tatovi zelo verjetno poslu, 
žili ponarejenih ključev, in tako 
odprli vrata avtomobila. Preiskava 
je v teku.

* Ko je včeraj popoldne v kuhi
nji svojega stanovanja 75-letna go

želnih interesov. Pri tem je omenil 
deželni zakon o načrtovanju od 27. 
avgusta 1965 štev. 17, ki določa pri
stojnosti, organe in postopke de
želnega načrtovanja. V ta namen 
bodo tudi ustanovili deželni center 
za načrtovanje, medtem ko sedaj 
obstaja posvetovalni odbor. O načr
tovanju odločata deželni svet in od
bor na podlagi tehniških elaboratov 
in mnenj, ki jih izreka posveto
valni odbor. Druga važna plat, ki 
povezuje načrtovanje, je povezova
nje med gospodarskim, družbenim 
in urbanističnim načrtovanjem.

Stopper je omenil tudi člen 50 de
želnega statuta, ki dopušča državi, 
da poseže vmes tako, da dežela 
poskrbi za razne ukrepe, ki ne spa
dajo med njeno normalno funkci
jo. Zatem je govoril o vsedržavnem 
načrtu in rekel, da namerava de
žela ohraniti svojo avtonomijo nas
proti državi, da pa po drugi strani 
noče metati državi polen pod no
ge. Vsedržavne potrebe je treba 
namreč uskladiti, pri čemer pa mo
rajo sodelovati tudi dežele. Izrekel 
je upanje, da bodo iz razprave na 
tem zasedanju izšli novi elementi, 
ki bodo zagotovili deželnim upra
vam, da lahko avtonomno sodelu
jejo pri načrtovanju, ki bo preno
vilo italijansko državo in družbo.

Pomoč poplavljencem
Do sinoči je RAI prejela prispev

ke za poplavljence v Italiji v zne
sku 25,554.255 lir. Rdeči križ (CRI) 
pa je zbral vsega skupaj 8,308.180 
lir. Včeraj je Tea Bordini izročila 
Rdečemu križu znesek 50.000 lir, a 
Združenje tržaških industrijcev 
54.000 lir.

Včeraj popoldne so prispeli v Vi
dem še štirje tovornjaki raznega 
blaga, ki so ga zbrali v Dolini Ao
ste za prebivalstvo Kamije. Pomoč 
so izročili videmski pokrajinski u- 
pravi deželni svetovalec Doline Ao
sta Cbabod in nekateri člani odbo
ra za zbiranje pomoči. Pri izročitvi 
sta bila navzoča tudi deželna od
bornika Marpillero in Leschlutta, ki 
sta se zahvalila predstavnikom Do
line Aosta za velikodušno pomoč. 
Svetovalec Cabod je izročil videm
ski pokrajinski upravi tudi 5 mili
jonov lir pomoči v denarju. Isti sve. 
tovalec je že izročil pred dnevi vi
demski pokrajinski upravi štiri to
vornjake pohištva in obleke ter 
prav tako 5 milijonov lir.

Minister Taviani pa je osebno 
sporočil predsedniku Berzanti ju, da 
je dodelil izreden prispevek 7 mi
lijonov lir občini Mortegliano in 
3 milijone občini Lauco. V prvi 
občini bodo s tem denarjem po
pravili kanalizacijo in šolo, v dru
gi pa šolo.

Vladni komisariat sporoča, da je 
družba Lloyd Adriatico podarila 
veliko oblačil in živil, ki jih je ko
misariat odposlal nekaterim obči
nam prizadetim po poplavah v Fur
laniji in pokrajini Belluna.

Jutri otvoritev 
akademskega leta

Jutri ob 11. uri bo v veliki dvo
rani tržaškega vseučilišča slovesna 
otvoritev akademskega leta 1966-67. 
Glavni govornik na slovesnosti bo 
prof. Bruno Mayer, ki bo govoril 
o «Nagibih in značilnostih dopiso
vanja Itala Sveva».

Medtem sporočajo, da je združe
nje pomožnih profesorjev in asi
stentov sklenilo, da se v zvezi z 
vsedržavno sindikalno akcijo kate
gorije ne bo udeležilo slovesne ot
voritve akademskega leta, in sicer 
zato, da javno prikliče pozornost 
pristojnih državnih organov in jav
nega mnenja na položaj v katerem 
se nahajajo ital-janska vseučilišča. 
Združenje pa je sklenilo, da ne bo 
uporabilo drugih oblik sindikalne 
akcije, in sicer zato, da ne bi ško
dilo študentom iz poplavljenih po
krajin. —

Razstava otroških risb 
v palači Costanzi

V soboto, 3. decembra, bo v ob
činski galeriji (Palača Costanzi) 
otvoritev didaktične razstave otro
ških del in risb, ki so bile nagra
jene na I. deželnem natečaju za 
osnovne in srednje šole, ki ga je 
bila razpisala miljska občina. Ka
kor je znano, je bila razstava otro
ških del in risb ob začetku šolske
ga leta v Miljah in je vzbudila ve
liko zanimanje med občinstvom, 
zlasti med šolniki, otroci in starši.

Razstava bo odprta do 18. de
cembra. Našim šolnikom, učencem, 
dijakom in staršem, pa tudi dru
gim, ki jim ugajajo otroške risbe, 
toplo priporočamo, da ne zamudi
jo lepe prilike in si ogledajo to 
razstavo, ki je zelo zanimiva ter 
poučna. - --------------

Avtomobil povozil žensko 
in jo precej poškodoval

Včeraj popoldne se je v Ul. Fla- 
via blizu tovarne «Snia Viscosa* 
pripetila huda prometna nesreča. 
66-letna gospodinja Antonia Coslo- 
vich od Sv. Barbare pri Miljah št. 
90 je neprevidno in izven zebraste- 
ga prehoda prečkala cesto, ne da 
bi se prej prepričala, če prihajajo 
avtomobili. Prav v trenutku, ko se 
je znašla sredi cestišča, je proti 
središču z avtom TS 75233 privozil 
34-letni Alberto Chiriaco iz Mira- 
marskega drevoreda 37. Nenadno 
ženskino prečkanje je presenetilo 
šoferja, ki ni utegnil pravočasno 
zavreti avta. Trčenje je bilo neiz
bežno in Coslovicheva je ranjena 
obležala na cestišču.

Chiriaco je ponesrečenki prisko-

Slovensko gledališče v Trstu
V KULTURNEM DOMU 

Grimm - Martinuzzi

«OBUTI MAČEK*
otroška igra v dveh delih
Režija: ADRIJAN RUSTJA 

Scena: DEMETRIJ CEJ 
Glasba: MARJAN VODOPIVEC 
Kostumi: ALENKA BARTLOVA
danes, 2. decembra ob 16. uri 
v soboto, 3. dec. ob 16. url

Nadaljnje predstave bodo 
objavljene kasneje. 

Uprava Slovenskega gledališča 
sporoča cenjenemu občinstvu, 
da je otroška predstava izven 
abonmaja.
Zaradi tehničnih ovir odpade 
iredstava v soboto, 3. t. m. 
ilawomir Mrožek 

STRIP - TEASE 
ČAROBNA NOČ

Ps

Prosvetno 
društvo 
»Ivan Cankar« 
Trst, Ulica 
Montecchi 6

vabi na predavanje, ki bo 
danes v petek, 2. t.m. ob 20.30 
Predaval bo prof. Avgust Čer
nigoj o «Sodobnem slikarskem 
ustvarjanju*.

Predavanje bodo 
barvni diapozitivi!

spremljali

Gledaljšča
VERDI

«Madame Butterfly»
Pri blagajni gledališča se nadaljuje 

prodaja vstopnic za Puccinijevo opero 
«Madame Butterfly», katere premie
ra bo v soboto ob 20.30 za red A v 
parterju in ložah ter za red C na 
galerijah in balkonih. Peli bodo: Mlet- 
ta Sighele (protagonistka), Laura Sa- 
nini (Suzuki), Nicola Tagger (Pin- 
kerton), Marco Stocchi (Sharpless), 
Raimondo Botteghelli, Vito Susca, En- 
zo Viaro in Lucio Bolli. Orkester 
in zbor gledališča Verdi, zborovodja 
Aldo Danieli. Režija Dario Dalla Cor- 
te. Dirigent Arturo Basile. Prodaja 
vstopnic se začne Jutri.

Danes se nadaljuje prodaja vstop, 
nlc za tretjo predstavo opere «Pelleas 
et Melisande«, ki bo v nedeljo ob 16. 
uri za dnevni red v vseh prostorih.

Knjige za Miklavža
PROSEK: Pri Bukovčevih, v toba- 

karnl, imajo tudi letos lepo: izbi
ro ilustriranih slovenskih knjig 
za otroke. Matere, kmalu bo 
Miklavž! Razveselite svoje malčke.

GLASBENA MATICA
PRIREDI V NEDELJO,
4. DECEMBRA OB 16. URI 
V KULTURNEM DOMU

VOKALNI
INSTRUMENTALNI
KONCERT

Sodelujejo:
Orkester G M

dirigent Oskar Kjuder 
Moški pevski zbor p.d. Prosek- 

Kontovel
dirigent Ignacij Ota 

Solista:
Fedora Ferluga (klavir) 
Viktor Stoka (tenor)

Rezervacija in prodaja vstop
nic od 1. do 3. decembra v Tr
žaški knjigarni Ul, sv. Franči
ška 20, tel. 61-792 ter eno uro 
pred začetkom koncerta pri 
blagajni Kulturnega doma.

Ljudska prosveta
Mladinski krožek na Opčinah pri

redi v nedeljo, 11. decembra 1966 ob 
17. uri v prosvetnem domu na Opči
nah Gregorčičevo proslavo. Na spo
redu je govor, recitacije in koncert 
pevskega zbora Jacobus Gallus.

• * *

Prosvetno društvo Prešeren obve
šča vse pevke in pevce, da bo da
nes, 2. decembra od 20.30 in dalje 
vsak torek in petek ob isti uri pev
ska vaja. Priporoča se točnost.

PD IGO GRUDEN IZ NA
BREŽINE priredi v nedeljo, 
4. decembra 1966 ob 16.30 v 
dvorani v Nabrežini

MIKLAVŽEVANJE
za otroke.
Darila bomo sprejemali na se
dežu društva v soboto od 18. 
do 22. ure in v nedeljo pred 
začetkom prireditve.
Vabimo k številni udeležbi 1

OPČINE: V knjigarni Bernardi, vo
gal na Bazoviški cesti, lahko do
bite tudi letos lepe ilustrirane 
knjige za va-e malčke. Darujte 
jih Jim za Miklavža!

MLADINSKI KROŽEK NA OPČI
NAH priredi v nedeljo, 4. decem
bra v Prosvetnem domu na Op
činah RAZSTAVO SLOVENSKIH 
KNJIG in umetniških del mladih 
umetnikov.

PROSVETNO DRUŠTVO PROSEK- 
KONTOVEL priredi v nedeljo, 4. 
t. m. RAZSTAVO SLOVENSKIH 
KNJIG.

PROSVETNO DRUŠTVO LONJER 
KATINARA priredi v nedeljo, 4. 
t. m. RAZSTAVO SLOVENSKIH 
KNJIG.

Razstave
V galeriji Rossoni razstavlja do 

10. dec. 1966 slikar Ottone Grlselli,

Včeraj-danes
ROJSTVA. SMRTI IN POROKE

1. decembra 1966 se Je v Trstu ro
dilo 9 otrok, umrlo pa je 13 oseb.

UMRLI SO: 79.1etna Aliče Uhrer 
vd. Mecozzi, 74-letna Maria Schiavon 
por. Cosina, 71-letna Rosalla Vouk 
por! Slnlgoi, 62-letna Maria Kočevar 
por. Bossl, 57-letnl Lulg. Deluri, 19- 
letna Argi-a Bend, 75-letni Federico 
Pagnacco, 55-letnl Carlo Barut, 81- 
letna Antonia Sancin vd. Sancin, 20- 
letna Elena Marconi, 79-letna Anto
nia Scherlich vd. Braico, 83-letna Ma
ria Žvab vd. Komar, 64-letni Dome. 
nico Tencl,

spodinja Margherita Petronio iz U- 
lice C. dell’Acqua 22 opravljala go
spodinjsko delo, jo je v glavo za
del kos ometa, ki se je odkrušil s 
stropa, ker je ta v zelo slabem sta
nju. Ponesrečenko so z rešilnim av
tom odpeljali v bolnišnico, kjer so ga kolena, zloma leve podlakti, u- 
jo sprejeli na nevrokirurški oddelek j darcev po desni rami in ran po o- 
s prognozo okrevanja v 8 dneh Jbrazu.

čil na pomoč in jo s svojim avtom 
odpeljal v bolnišnico, kjer so jo 
sprejeli na ortopedski oddelek. Ce 
ne bodo nastopile komplikacije se 
bo morala Coslovicheva zdraviti od 
50 do 60 dni zaradi zloma leve no
ge, verjetnih kostnih poškodb leve-

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(od 13, do 16, ure) 

AlFAngelo d’oro, Trg Goldoni 8; 
Clpolla, Ul. Belpoggio 4; Marchio, 
Ul. Glnnastica 44; Mianl, Drevored 
Miramare 117 (Barkovlje).

NOČNA SLUŽBA LEKARN 
(od 19.30 do 0.30)

Alla Basllica, Ul. S. Glusto l; Bu- 
solint, Ul. Revoltella 41: INAM Al 
Cedro, Trg Oberdan 2; Manzoni, Ul. 
Settefontane 3.

SLUŽBA OBČINSKEGA ZDRAV
NIKA. Za poklic v prazničnih 
dneh v primeru, če ni mogoče najti 
drugega zdravnika, je treba telefo
nirati na št. 90-235.

Mie trn
predvaja danes, 2. t. m. ob 
18. uri film:

le bambole
(LUTKE)

Igrajo: GINA LOLLOBRIGI-
DA, NINO MANFREDI, ELKE 
SOMMER, JEAN SOREL, MO
NICA vrm in VIRNA LISI

Mladini pod 18. letom 
vstop prepovedan!

Nazlonale 16.00 «Un uomo, una don- 
na» Technicolor. Anouk Almee, 
Jean Luis Tintrignac. Prepovedano 
mladini pod 14. letom.

Excelslor 16.00 «La cassa sbagliata« 
Eastmancolor. Peter Sellers, John 
Mills, Nanette Nevvman, Michael 
Ca-i-ne.

Penice 16,00 .Operazione San Genna- 
ro» Eastmancolor. Nino Manfredi, 
C-laudine Auger, Toto.

Eden 15.00 «Chi ha paura di Virginia 
Voolf« Elizabeth Taylor, Richard 
Burton. Prepovedano mladini pod 
14, letom,

drattšclelo 15.30 «Le fate» Eastman
color, Capucme. Claudia Cardinale. 
Alberto Sordi, Monica Vitti, R«; 
quel VVelch. Prepovedano mladini 
pod 14. letom.

Ritz (Ulica San Francesco 10) 16.00 
«Batman» Adam West, Cesar Ro
ni ero.

Alabarda 16.30 «Un gangster venuto 
da Brooklyn» Technicolor. Little 
Tony, Evi Marandi.

Filodrammatico 16,00 «Non sono una 
assassina« Dany Cariell, Rene Da- 
ry. Prepovedano mladini pod 18. 
letom.

Crlstallo 16,00 »Viagglo alducinante«.
Aurora 16.30 «Combattenti delila not- 

te»
Garibaldi 16.30 »Al-Fombra di una 

Colt» Stephen Forsythe.
Capitol 15.30 »Tutti insieme appassio- 

natamente« Todd A-O Technicolor. 
Julie Andrevvs.

Impero 16.30 «Nevada Smith« Prepo
vedano mladini pod 14. letom.

Moderno 16.00 «Kiss, kiss... bani! 
bang« Technicolor. Giuliano Geffl' 
ma, Lorella De Luca.

Vlttorlo Veneto 15,30 »Fumo dl Lon- 
dra» Technicolor. Alberto Sordi.

Ideale 16.00 »Africa addio« Technico
lor. Prepovedano mladini pod 14. 
letom.

Astoria (Ul. Zoruttl, filobus št. D 
16.00 «Nudl per vivere« Technico
lor. Prepovedano mladini pod 18- 
letom.

Astra 16.30 »I 10 della Legione«.
Abbazia 15.30 «Agente 007 operazio- 

ne Thunderbal« Technicolor. Sean 
Connery, Claudine Auger.

ŠPORTNO ZDRUŽENJE BOR 
priredi v soboto, 3. decembra 

na stadionu «Prvi maj«

MIKLAVŽEVANJE
Med plesom, ki bo od 21. do 
3. ure, bo Miklavž delil darila.

(Darila bodo sprejemali pri 
blagajni do 23. ure).

Igral bo znani orkester

Vstopnina:
moški 500, ženske 400 lir

Darovi in prispevki
V počastitev spomina pok. Alojzij3 

Gorlupa daruje družina Simonič 3 
Opčin 1000 lir za Glasbeno matic0 
in 1000 lir za Športno združenje Bor.

MMlU*i
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Mnenje Walterja Lippmanna

Nihče nam ne stoj 
ob strani

V našem časniku smo že več
krat objavili kak članek znanega 
ameriškega publicista in komen
tatorja VJalterja Lippmanna. Saj 
sodi že vrsto let med tiste redke 
ameriške časnikarje, katerih po
litične misli in stališča kažejo 
izredno daljnovidnost in prodor
nost. In čeprav je v njih opaziti 
določene tendence bolj programa- 
tičnega kot načelnega značaja, 
pa jim navzlic temu ni mogoče 
odrekati objektivne vrednosti ter 
koristnosti, katerih končni učinek 
glede na sodobno mednarodno 
problematiko in razvoj z njo po
vezanih procesov ne more biti 
kot pozitiven. Objavljamo to pot 
njegov članek, v katerem zelo 
jasno in brez dlak na jeziku ob
ravnava in ocenjuje predvsem 
Johnsonovo politiko v Aziji, ozna
čujoč jo za anahronistično, ne
koristno in nevarno.

Predsednik Johnson pravi, da je 
Amerika obvezana vzpostaviti v 
Aziji mir, kakor tudi se boriti za 
revolucionarno izboljšanje življenj
ske ravni na tem kontinentu. Zatr
jujejo nam, da je to ameriška im
perativna dolžnost in da tako za
htevajo življenjski interesi ZDA.

Ko bi vse te svečane izjave in 
obljube, vso to poplavo zagotovil 
in groženj, tu pri nas ali kjer si 
bodi na svetu kdorkoli smatral za 
izjave poglavarja kake velesile, ki 
je za njeno politiko resnično od
govoren, potem bi nedvomno to 
izzvalo vsesplošno zaprepaščnije. 
Zakaj težko da je kdo kdajkoli v 
zgodovini toliko in tako širokosrč
na nekaj obljubljal tako heteroge
ni množici ljudi.

Brezbrižnost in nepozornost, s 
katerima so Amerikanci sledili ne
davnemu predsednikovemu potova
nju v nekatere azijske dežele, so 
v inozemstvu enačili z domala po
polnim nezaupanjem v današnjo 
koncepcijo naše misije v Aziji. Ko 
bi se moglo verjeti temu, kar pred
sednik govori, bi se mu ne moglo 
zgoditi, da se je v Manili sestal 
samo s predstavniki tistih azijskih 
dežel, ki so skoraj popolni ameri
ški vazali, in pa, pole , teh, še z 
Avstralijo ter Novo Zelandijo kot 
edinima udeleženkama, ki sta zbu
jali vtis neodvisnih zaveznikov. Mi 
v tej svoji svetovni misiji, baje, 
vodimo človeštvo v mir in blago
stanje, po drugi strani pa v vsej 
Evropi in Aziji ni niti ene neod
visne dežele, ki bi sledila našemu 
vodstvu.

Mi zatrjujemo, da delamo danes 
v Aziji tisto, za kar Evropejci 
vedo, da smo skupno z njimi tako 
dobro opravili v Evropi. V resnici

že bi se čutila primorano, da jav
nost naravnost obsuje z rafali svo
jih demantijev. Kako pa je z za
devo azijskih narodov, ki jih baje 
rešujemo pred komunizmom? Niti 
ena od resnično neodvisnih azij
skih dežel — kot Japonska, Indija, 
Pakistan, Burma, Malezija, Indo
nezija — nas niti na papirju ne 
podpira. Z nami so samo države, 
ki so naši fevdalni vazali, vtem 
ko edini neodvisni deželi — Av
stralija in Nova Zelandija — sploh 
nista azijski deželi, marveč nasedli 
predstraži propadlega britanskega 
imperija.

Spričo take doma univerzalne 
brezbrižnosti, nesloge in nasproto
vanja, se pač moramo vprašati: 
ali ni morda v uradni koncepciji 
naše vloge v Aziji določenih za
blod? Mnenja sem, da take zablo
de obstajajo. Osnovna napaka 
Johnsonove politike je ta, da je 
zastarela, da je zunaj časa in 
prostora. Saj temelji na postavki, 
da je ves svet šestdesetih let po
doben Evropi štiridesetih let. In 
prav to je bistveno napačno tol
mačenje današnjega sveta, sveta, 
ki je nastal po likvidaciji evrop
skih kolonialnih imperijev in pre
bujenju azijskih narodov.

Jedro naše mesijanske politike 
je v nepriznani (in pogosto bučno 
demantirani) postavki, da je sta
ra misija zahodnega belega člove
ka, ki si je Evropa ne more več 
privoščiti, padla na naša ramena.

Uradna ideologija vlade je prav
zaprav del tiste ideologije, ki je 
Ameriko privedla v dve svetovni 
vojni. A to ideologijo dobro po
znam, ker sem z njo živel, ker 
sem vanjo veroval in zanjo delal.

V tem stoletju je ta koncepcija 
bila modificirana, in to na osnovi 
spoznanja, da se Amerika, ki je 
dotlej bila obrobna sila, pa se je 
potem spremenila v velesilo, mo
ra pridružiti jedru velikih sil, ki 
so obvladovale usodo sveta.

Skušajoč uporabiti to ideologijo 
svetovnih vojn v Aziji šestdesetih 
let našega stoletja, vsiljujeta pred
sednik Johnson in zunanji minister 
Rusk Ameriki nalogo, ki je ta eno
stavno'He -more izpolnita^'ken sloni i 
na napačnih postavkah, oziroma 

pravcati zablodi. ' Johnsonom 
Rusk preprosto ne vodita najmanj
šega računa o kataklizmičnih po
sledicah poloma evropskih imperi
jev, kakor tudi ne o dekolonizaciji 
ogromnih ljudskih množic azijske
ga kontinenta.

Res je, da mora Amerika na 
Pacifiku izpolniti veliko zgodovin
sko nalogo. Vendar tega ne more 
storiti z invazijo na azijski konti
nent. Razen tega je, blago reče
no, dokaj prevzetna misel, da lah
ko po svoji volji uredimo in dolo
čimo tek revolucionarnim pretre
som, ki nedvomno morajo zajeti 
azijske narode in skozi katere se

LEP USPEH JAMARSKEGA DRUŠTVA «CARL0 DEBELJAK*

ODKRITJE NOVE JAME
PRI BANIH

Vztrajnost in požrtvovalnost članov sta bili poplačani z izredno 
lepim uspehom - Odkriti tudi sledovi reke, ki je nekoč tu tekla

To izredno Jasno sliko Lunine površine je 23. novembra letos posnel ameriški «Lunar Orbiter» ter jo po 
radijski poti posredoval na Zemljo. V trenutku, ko je bila fotografija posneta, so bile telekamere

oddaljene 43 kilometrov od našega satelita

V okvir speleoloških raziskovanj, 
ki se močno razvijajo v našem 
mestu, sodi tudi dejavnost Jamar
skega društva «Carlo Debeljak«, 
združenja, ki svoje delovanje o- 
pira na tehnične in raziskovalne 
naloge ter je v zadnjih letih dalo 
znaten prispevek v pogledu od
krivanja in spoznavanja našega 
kraškega podzemlja, s čimer je 
obogatilo kataster Furlanije-Julij- 
ske krajine z objavo vrste doslej 
še neodkritih jam. V svoji nepre
trgani, intenzivni dejavnosti, bo
disi kar zadeva razne ponovne 
obiske kraškega podzemlja, kot 
tudi odkritja novih jam, dejavno
sti ki nedvomno predstavlja znat
no športno ter znanstveno boga
stvo, se omenjena skupina v tem 
smislu udejstvuje že skoraj 16 let. 
Vse to v cilju, da bi se s pomočjo 
določenega resničnega sodelova

nja, slonečega na iskrenosti ter 
razumevanju, dosegli ustrezni 
skupni študijski rezultati, s kate
rimi bi bili poplačani pogum, pri
vrženost in pogosto tudi nevar
nost, ki so nekakšni večni sprem
ljevalci mladih tržaških jamarjev 
vselej, ko se ti spuščajo v globo
ka brezna našega Krasa.

2e od leta 1960 Je pozornost o- 
menjene jamarske skupine še prav 
posebej osredotočena na področ
je severno od Banov. Pred šesti
mi leti se je tu namreč začela 
raziskovalna kampanja, z name
nom kar najnatančnejšega opazo
vanja kraških pojavov, in to na 
osnovi predvsem površinskih opa
zovanj.

Na omenjenem področju s pre
merom enega kilometra so bili 
doseženi pomembni in dokaj spod
budni rezultati. Odkritih je bilo
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KAJ SE NAM V BODOČE OBETA V LETALSKEM PROMETU

Proge nadzvočnih zračnih gigantov 
v višini 15 do 20 kilometrov

V sedmih ali osmih urah čez Atlantik - Okrog 35 odstotkov manjši stroški kot danes - Tekma 
med različnimi tovarnami - Potniki bodo potovali izredno udobno - Potovanje z letalom je že

danes sedemkrat varnejše kot z avtomobilom

Pa je točnejše to, da bi nobena | bodo ti morali prebiti. Naša nalo-
evropska vlada ne ostala na obla
sti niti pet minut, ko bi se nam 
skušala pridružiti na vietnamskem 
bojišču. VVilsonova vlada nas pod
pira amoralno«, vendar bi zadosto- 
vala že samo predpostavka, da bi 
k-ta vendarle morala poslati ne
kaj svojih vojakov v Vietnam in

ga je, da je z njimi vzpostavimo 
odnose mirnega sožitja in da jim 
pri iskanju njihove lastne poti po
magamo. Z njimi pa take odnose 
lahko vzpostavimo samo, če se 
odpovemo mesijanski megalomani
ji, ki je prišla do izraza v ma- 
nilski norosti.

2e jeseni 1968, torej čez dve 
leti, naj bi izročili prometu oko
li 400 velikih transportnih letal. 
Strokovnjaki jim v šali pravijo 
«jumbo-jeti», torej leteči sloni. Ti 
zračni avtobusi bodo imeli pro
stora za 400 do 700 potnikov, 
vendar pa bodo leteli z doslej 
običajno hitrostjo — v sedmih 
do osmih urah čez Atlantik. Za 
potnike bo zanimivo samo to, 
da bodo kilometri, ki jih bodo 
presedeli v letalu, za 35 odstot- 

: .kov cenejši kak«E.>,4an.es( Raču
nati je torej treba z občutnim 
znižanjem prevoznih' strbškov.

Letala z ogromno prostornino 
grade v tem času že tri firme: 

tovarne Boeing so že razkazo
vale letalo boeing 747 zgrajeno 
za 490 oseb;

tovarne Douglas žele spravi
ti v promet svoje letalo DC-10 
za 550 potnikov;

tovarne Lockhead pa so dale 
svojemu novemu modelu ime 
C-5 in računajo z 900 potniki.

Poleg tega namigujejo, da se 
bo še Sovjetska zveza pojavila s 
svojimi zračnimi giganti.

Razumljivo je, da bodo veljala 
za našteta množična letalska pre
vozna sredstva povsem druga pra
vila kakor doslej. Za potnike bo 
skrbelo po štirinajst stevardes, 
za odpravo in sprejem množič
nega navala potnikov bodo morali 
pomnožiti število osebja na le
tališčih. Dunajsko letališče Schwe- 
chat more na primer sprejeti 
dnevno 1000 potnikov — torej 
množico samo dveh ((letečih slo
nov«.

Sele v letu 1971 smemo raču
nati z drugo prevratno novostjo

! 1jajBsa
rman

Radio Trst A
7.15, 8.15, 13.15, 14.15, 20.15 — 

Poročila - 7.30 Jutranja glasba -
11.30 Slovenski narodni motivi - 
11.40 Radio za šole - 12.00 Orke
stri lahke glasbe - 12.10 Med trž
nimi stojnicami - 12.25 Za vsako
gar nekaj - 13.30 Glasbeno poto
vanje okoli sveta - 17.00 Igra kla
virski duo Russo-Safred - 17.25 
Radio za šole - 17.45 Zabavali vas 
bodo Jitnmy McPartland in nje
govi «Di.\ielanders» ter pevec Au- 
relio Fierro - 18.00 Ne vse, toda 
o vsem - 18.15 Umetnost, književ
nost in prireditve - 18.30 Nove 
plošče resne glasbe - 19.00 Sklad
be davnih dob - 19.10 Dr. Rafko 
Dolhar: «Na mejah biologije« - 
19.25 Plošče, ki so mladim všeč -
20.00 šport - 20.35 Gospodarstvo 
•n delo - 20.50 Veseli utrinki -
21.00 Koncert operne glasbe - 22.00 
Zvočna paleta - 22.45 Magija glas
bil v jazzu.

Trst
12.05 Plošče - 12.25 Tretja stran 

; 13.15 Juke box - 13.40 «Samson 
•n Dalila« - 14.45 Jazz.

Koper
, 6.30, 7.30, 12.30, 13.30, 14.30, 
15.30, 19.15 - Poročila - 7.15 Ju
tranja glasba - 8.00 Prenos RL - 
U.OO Celentanov klan - 11.30 Da
našnji pevci - 12.00 in 13.00 Glas
ba po željah - 13.40 Melodije za 
vas - 14.00 Popularne skladbe - 
J5.00 Pesmi Vilka Ukmarja - 15.45 
Domači ansambli - 16.00 Kulturni 
Japiski - 16.20 Današnje teme •
10.30 Simf. koncert - 17.40 Popev
ke - 18.00 Prenos RL - 19.00 Tro
bentač Nini Rosso - 19.30 Prenos 
RL - 22.15 Ansambel Herb Geller 
". 22.35 Flavtist Boris Čampa in 
P>anist Marjan Lipovšek - 23.00 
“renos RL.

PETEK, 2. DECEMBRA 1966 
Nacionalni program

8.00, 13.00, 15.00, 20.00 — Poro
čila - 8.30 Jutranji pozdrav - 9.00 
Glasbene komedije - 9.20 Strani 
iz albuma - 10.05 Operna antolo
gija - 10.30 Radio za šole - 11.00 
Nove pesmi - 11.30 Jazz - 15.10 
Nove popevke - 15.45 Orkester Si- 
monetti - 16.00 Spored za najmlaj
še - 16.30 Simf. glasba - 17.45 Ra
dijska igra: «Una voce molto fa» 
- 18.30 Mozart - 19.18 Oddaja za 
delavce - 19.31 Glasbeni vrtiljak - 
20.20 Potovanje v preteklost - 
20.40 Simf. koncert - 22.05 Plesna 
glasba.

II. program
7.30, 8.30, 13.30, 14.30, 19.30 — 

Poročila - 8.45 Poje Adamo - 9.20 
Dva glasova, dva stila - 9.40 Or
kester Heinz BucholJ - 9.55 Glas
ba za dobro voljo - 10.35 Kvartet 
Cetra - 12.00 Glasba iz filmov - 
14.05 Plošče - 15.00 Nove pesmi - 
15.35 Koncert v miniaturi - 16.00 
Rapsodija - 16.38 Glasbeno-govor- 
ni spored - 17.25 Oddaja za avto
mobiliste - 18.15 En teden v New 
Yorku - 18.35 Enotni razred - 18.50 
Vaši izbranci - 20.00 «Luci del va- 
rieta« - 21.40 «New York '66» - 
22.10 Jazz.

III. program
18.30 Haendlove skladbe - 18.45 

Znanstveni pregled - 19.00 Ghedi- 
nijeve skladbe - 19.15 Vsako večer
ni koncert - 20.30 Revija revij - 
22.45 «Se stesso* — enodejanka.

Slovenija
6.00, 7.00. 10.00, 13.00, 15.00, 

19.30 — Poročila - 8.05 Operna 
matineja - 8.55 Pionirski tednik - 
9.25 Majhni zabavni ansambli - 
9.40 Naši mladinski zbori - 10.15

Skladatelj Ivan šček - 10.35 Naš 
podlistek - 10.55 Glasbena med
igra - 11.00 Turistični napotki za 
tuje goste - 11.15 Srdčanje z glas
benimi romantiki - 12.10 Jugo
slovanski pevci zabavnih melodij
12.30 Kmetijski nasveti - 12.40 Do
mače pihalne godbe - 13.15 Za
bavna glasba - 13.30 Priporočajo 
vam... - 14.05 Odskočna deska za 
mlade glasbenike - 14.35 Naši po
slušalci čestitajo - 15.20 Zabavni 
intermezzo - 15.40 Mladinska od
daja - 16.00 Vsak dan za vas - 
17.05 Simfonični koncert - 18.15 
Orkester Johny Douglas - 18.50 
Kulturni globus - 19.15 Glasbene 
razglednice - 20.00 Majhni zabav
ni ansambli - 20.20 Tedenski zuna
njepolitični pregled - 20.30 Sloven
ska zemlja v pesmi in besedi -
21.15 Oddaja o morju in pomor
ščakih - 22.10 Ameriški skladatelj 
Charles Ives - 22.50 Literarni nok 
turno - 23.05 Nočni mozaik jazza.

Ital. televizija
Od 8.30 do 11.40 Šola - 17.30 

Dnevnik - 17.45 Spored za naj
mlajše - 18.45 Nikoli ni prepozno 
- 19.15 Simf. koncert - 19.45 šport
ne vesti in ital. kronike - 20.30 
Dnevnik - 21.00 «L’Ippocampo»
23.15 Dnevnik.

II. kanal
21.00 Dnevnik - 21.15 Birokraci

ja v Italiji - 22.00 «Giochi in fa- 
miglia«.

Jug. televizija
9.40 TV v šoli - 10.35 in 15.45 

Angleščina - 11.00 Osnove splošne 
izobrazbe - 17.35 Poročila - 18.00 
Filmi za otroke . 18.25 TV obzor
nik - 18.45 TV tribuna - 19.30 Slov. 
narodna glasba - 19.54 Medigra -
20.00 TV dnevnik - 20.35 Mein 
Kampf — švedski dokumentarni 
film - 22.00 Poročila.

v letalskem prometu: z nadzvoč
nimi letali. Verjetno se bodo prvi 
pojavih Francozi in Angleži s svo
jim kolektivnim izdelkom Con
corde.

čeravno bo v tem letalu pro
stora «samo» za 150 potnikov, 
bo grmelo v višini 15 do 20 ki
lometrov z dvojno nadzvočno hi
trostjo 2200 km na uro. In ker 
letalo zares ((grmi« — tresk, ki 
ga povzroči, ko predre zvočni 
zid, se kakor grom topov vleče 
za njipv —- Concorde verjetno ne 
bo letelo nad naseljenimi pod
ročji, To i pomeni, da bo pro
met s temi letali možen samo 
nad nenaseljenimi področji, nad 
morjem in puščavo. Tako vsaj 
upajo...

Velika prednost nadzvočnih le
tal: namesto osem ur bo polet iz 
Evrope v Ameriko trajal samo 
dve do tri ure.

Medtem pa druge mednarodne 
letalske družbe nikakor ne spe. 
Tako je že zdaj možno v letalu 
pri poletih na dolge proge — 
čez Atlantik, Tihi ocean, v Av
stralijo ah na Daljni vzhod — 
za 2.50 dolarja izposoditi si na
glavne slušalke in zasledovati na 
filmskem platnu v letalu najno
vejše barvne filme in poslušati 
k temu zvok po izbiri v franco
skem ali angleškem jeziku.

Zopet druga letala prepuščajo 
potniku izbiro med desetimi spo
redi z magnetofonskega traku: 
jazz, borzni tečaji, simfonije, 
športna poročila, napotki za na
kupovanje na cilju poti idr. To 
službo zagotavljajo letalske druž
be potnikom sicer brezplačno, 
nikakor pa ne bodo znižale pre
vozne cene, dokler ne bodo jum- 
bo-jeti uresničili množičnega tu
rizma v zraku. Tak servis za pot
nike so prvi začeli uvajati Ame
ričani, saj pa je tudi 60 odstot
kov vseh letalskih potnikov na 
svetu Američanov (več kot 150 
milijonov letno).

Potnik, ki potuje na primer s 
caravello iz Zagreba v Dubrov
nik samo 50 minut, se upraviče
no sprašuje, kaj mu pomaga, če 
nove konstrukcije letal vse bolj 
krajšajo čas poleta, ko pa porabi 
dvakrat toliko časa za vožnjo do 
letališča in od letališča ter za 
čakanje v letališki zgradbi.

Laik, ki želi z letalom čimprej 
priti na cilj, se čudi, če mora 
biti prr poletih čez Atlantik eno 
uro in pri poletih na kontinen
tu vsaj pol ure prej v letališki 
zgradbi.

Razlog za to Je, da mora biti 
vsak polet točno pripravljen. O- 
sebje na letališču mora biti na
tančno poučeno, koliko bo potni
kov in kje bodo sedeli ter koliko 
tovora bo letalo prevzelo. Temu 
ustrezno določijo težišče in nar 
tanko izračunajo potrebno koli
čino pogonskega goriva. Teh ra
čunov, ki trajajo deset minut, 
se lahko lotijo šele, ko Je zna
no število potnikov. Izkušnje uče, 
da je za vstopanje v letalo in 
pripravo za vzlet zopet potrebnih 
dvakrat po deset minut, tako da 
je čas pol ure prihoda na leta
lišče pred vzletom preračunan.

Letalske družbe ugotavljajo, da 
je potovanje z letali 7-krat var
nejše kakor vožnja na tako kilo
metrsko razdaljo z avtomobilom;

da pride povprečno samo ena 
letalska nesreča na vsako mili
jardo prevoženih kilometrov;

da bi moral potnik nepretrgo
ma leteti 79,5 leta, preden bi po 
verjetnostnem računu izgubil živ
ljenje pri letalski nesreči.

Torej je letalo zares prometno 
sredstvo bodočnosti, saj se šte
vilo letalskih potnikov dviga iz 
leta V leto z raketno brzino, a ta 
nalet naravnost vpije po zračnih 
gigantih in nadzvočnih letalih.

Kot bo bralcu iz danes objavljenega članka na tej strani takoj jasno, predstavlja slika del lepe in 
prostorne jame, ki so jo nedolgo tega odkrili in raziskali člani jamarskega društva «Carlo Debeljak.

Sibirski
naftovod

_ TJUMEN - Kljub zimi, ki je 
že prinesla sneg in mraz, se na
daljuje z nezmanjšanim tempom 
graditev tisoč kilometrov dolgega 
naftovoda v zahodni Sibiriji. Po 
naftovodu bo sibirska nafta od 
srednjega toka reke Ob tekla v 
Omsk, kjer so zgradili rafinerijo 
z ustrezno zmogljivostjo.

Naftovod gradijo čez močvirja 
in skozi neprehodno tajgo. Gradi
telji pogosto s helikopterji preva
žajo naftovodne cevi.

V zahodni Sibiriji je v načrtu 
še nekaj naftovodov, ki bodo 
spravljali nafto in zemeljski plin 
do Urala in dalje na osrednja 
področja evropskega dela Sovjet
ske zveze. Pri teh delih sodeluje 
tudi Češkoslovaška, ki uvaža so
vjetsko nafto.

Hkrati z naftovodi gradijo tudi 
železniške proge, ki bodo to ve
liko, sicer pusto področje pove
zale z Uralom in z južno Sibirijo. 
Na Obu in njegovih pritokih je v 
gradnji nekaj novih pristanišč.

Zahodna Sibirija se je prak
tično šele začela razvijati. Stro
kovnjaki sodijo, da bo leta 1980 
dajalo to področje 200 do 250 mi
lijonov ton nafte, t.j. toliko, kot 
je zdaj dajejo vsa naftna polja 
v SZ. V zahodni Sibiriji gradijo 
tudi drugo industrijo, predvsem 
lesno.

IZ UMETNOSTNIH GALERIJ

Livio Rosignano 
v «La Bora»

V tržaškem slikarstvu se je 
Livio Rosignano z vztrajnim udej
stvovanjem v teku preteklega de
setletja povzpel do tiste veljave, 
ki mu dovoljuje, d„ danes lahko 
razstavlja z resnično umetniško 
utemeljenostjo tudi risbe. In to 
čeprav še tako bežno zasnovane 
v srečnih trenutkih stremljenja, 
da bi vanje vklenil pestro razno
vrstnost spreminjanja obdajajoče
ga življenja in narave. Na neka
terih skupnih razstavah je Rosi- 
gnano tako pričel dajati pred
nost risbam pred svojimi oljna
timi slikami. Sedaj pa prireja v 
galeriji <t.La Borat razstavo sa
mih risb. To sicer ni prva nje
gova razstava risb, ker je to 
bila tista pred enajstimi leti. Ven
dar pa, kot rečeno, je sedanja 
razstava umetniško bolje uteme
ljena po dosežene slikarjevem 
slovesu.

Rosignano razstavlja večinoma 
zelo tenkočutno dojete perorisbe 
v črnem. Je pa med njimi tudi 
nekaj risb poslikanih s sepija 
barvo. To so večje študije

delu in oddihu. Neobsežna raz
stavna površina galerije ne do
voljuje, da bi nam slikar poka
zal večje število risb. Vendar pa, 
kdor se bolj zanima za Rosigna- 
novo risarsko ustvarjanje, si lah
ko ogleda risbe najrazličnejše vse
bine v zajetni mapi, ki je na 
razpolago v pisarni galerije.

Umetniško dojemanje domačega 
okolja, kot ga Rosignano podaja 
v svojih velikih oljnatih podobah, 
je jasno opazno tudi v tu prika
zanih risbah vseh velikosti. Ti
sto zanj tako značilno zamegle- 
nost obrisov pa prenaša tudi v 
svoje risbe. Izstopa posebno v 
tistih, kjer vidimo kraške gmaj
ne z redko travo i.i grmičevjem, 
žaveljsko ravnino, in sploh v bolj 
puščobnih nastrojenjih narave. 
Potezne črte peresa so seveda 
čisto jasne. Zabrisanost oblik je 
le v gostem prepletu tankih črt. 
Precej je tokrat prav malih ris
bic, ki pa kakovostno ne zaosta- 
jajo za večjimi, hr so v svoji 
zgoščenosti občutka kot iskreče 
brušeni mali dragulji.

MILKO BAMBIČ

kakih 14 jam, katerih globina se 
vrti med 30 in 85 metri, in to 
pretežno v navpični smeri. Leta 
1964 so ta raziskovanja postala še 
intenzivnejša in bolj vestna, ome
jila so se na površino samo ka
kih 300 metrov. V tem obdobju 
je bila tudi odkrita jama, globo
ka kakih 80 metrov, katere mor
fologija je v precejšnji meri pri
spevala k osvetlitvi tektonske 
strukture tega področja.

Poleti 1964 je bila nadalje od
krita še ena jama, globoka približ
no 115 metrov, raztezajoča se nad 
370 metrov daleč, kar je primei* 
no nagradilo požrtvovalnost in 
vztrajnost dolgoletnih raziskoval
nih naporov.

Omenjena jama, ki sodi med 
najzanimivejše in obsežne kraške 
pojave na tem področju, predstav, 
lja glede na pomembnost svojega 
obsega in poglede na proces svo
jega nastanka, na osnovi katerega 
je moč ugotoviti, da je v pradav
nini na tem področju tekla reka, 
kar precej dragocen študijski ma
terial.

Omenjeno pomembno, oziroma 
zelo važno odkritje, je moči ob
činstvu sporočiti šele sedaj, po 
treh mesecih, to je potem, ko so 
bila do potankosti opravljena u- 
strezna topografska dela ter izde
lana odgovarjajoča poročila.

Poleg golih številk o njeni glo
bini in dolžini ter nedvomne 
znanstvene vrednosti, pa odkrita 
jama obiskovalcu nudi tudi izred
no sugestiven prizor bodisi glede 
na svojo lepoto, bodisi glede na 
prostornost.

Jama je bila posvečena spomi
nu Arnalda Germonija, mladega 
speleologa in člana vodstva ja
marske skupine «Carlo Debeljak«, 
ki je pred desetimi leti v neki 
avtomobilski nesreči izgubil živ
ljenje.

Vnema in delo te Jamarske sku
pine, kot zatrjujejo njeni člani, 
pa ne moreta s tem prenehati, 
ker so pred njimi še številni pro
blemi, ki jih je treba proučiti 
in rešiti, predvsem v raziskoval
nem pogledu. In tako se bo to do 
lo nadaljevalo, v upanju, da na
daljnji uspehi in dosežki ne bo
do izostali.

V PADOVI

Razstava kuncev 
in perutnine

V sredo, 7. decembra, bodo v
Padovi odprli zadnjo letošnjo raz
stavno prireditev, namreč razstavo 
kuncev in perutnine, s katero je 
združeno več zanimivih priredi
tev z drugih področij kmetijstva 
in še posebno živinoreje. Poleg 
glavne razstave, obsega program 
tudi razstavo-sejem goveje živi
ne za rejo in z njo združeno po
deljevanje nagrad, dalje okroglo 
mizo o problemih, ki se nanaša
jo na rejo pegatk, puranov in 
kuncev v Italiji, deželno tekmova
nje med kmetijskimi gospodinja
mi, posebno predavanje o perut
ninarstvu v okviru vladnega na
črta za razcoj kmetijskih dejav
nosti, srečanje strokovnjakov s 
področja lova in še druge zani
mive prireditve, ki bodo prav go
tovo priklicale v Padovo števil
ne gospodarstvenike, strokovnjake, 
kmetovalce m obiskovalce. Raz
stave bodo razmeščene po pa
viljonih, ki bodo ves čas zakur
jeni, obsegale pa bodo predvsem 
naslednja področja: naprave za
krmljenje živine, krmo, plemen
ske primerke (pegatke, purane, 
gosi, putke in kunce), divjačino, 
gastronomijo, razstavo najlepših 
primerkov posameznih pasem s 
področja kunčereje in perutninar
stva, specializiran tisk, nagačene 
Živah itd. Kdor želi kakorkoli so
delovati na teh prireditvah, je na- 
prošen, naj sporoči to svojo že
ljo na naslednji naslov: Fiera d< 
Padova, Padova, Via N. Tomma- 
seo, 59 — Telef. 38-620.

n

so vecjc siuaije pre
prostih ljudi pri njih vsakdanjemn................................... .................. ............ ............... .......

OVEN (od 21.3. do 20.4) Bodite
vztrajni in ohranite svoj dosedanji 
ritem dela. Prišlo bo do resnih na
sprotij na čustvenem področju.

BIK (od 21.4. do 20.5.) Sreča se 
nekoliko poigrava z vami, vendar 
zaupajte vanjo. Skušajte spreme
niti svoje vzgojne metode do naj
mlajših.

DVOJČKA (od 21.5 do 21.6) 
Sprejeti boste morali neki nujen 
ukrep na finančnem področju. Naj 
vam ne bo žal za storjeno uslugo 
nekomu, ki vam za to ni hvaležen.

RAK (od 22.6. do 22.7.) Upora
bite neko koristno zamisel že v 
teku jutra. Pretirani izdatki so v 
zvezi z nekaterimi lahkomiselno da
nimi obljubami.

LEV (od 23.7. do 23.8.) Ne za
vzemajte se za to, da bi veljal več 
od svojih kolegov, ker bo gotovo

HOROSKOP
prišlo do spora. Ljubeznivost bi 
vam več prinesla kot pa bi vas 
stala.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Sploš
no napredovanje na vseh področ
jih, posebno tam, kjer je potreb
na fantazija. Neki sorodnik vam 
bo nenadoma ponudil svojo pomoč.

TEHTNICA (od 23.9. do 22.10.) 
Ne zaupajte nasvetom nekaterih 
oseb, ki niso strokovnjaki. Deležni 
boste ostre kritike od strani prija
teljev.

ŠKORPIJON (od 23.10. do 21.11.) 
Obljub ni težko dati, težko jih je

izpolniti. Dokajšnja napetost v dru- 
žinskih odnosih.

STRELEC (od 22.11. do 20.12.) 
Bodite nepopustljivi v odnosu do 
sodelavcev, ki bi hoteli uveljaviti 
neko napačno zamisel. Privoščite 
si nekaj razvedrila.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Ne 
zlorabljajte svc> avtoritete, ker bi 
to bilo v nasprotju z vašimi inte
resi. Ne vztrajajte pri svojem pe
simizmu.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Spre
jeli boste pogumen sklep, ki pa ga 
morate uveljaviti že takoj zjutraj. 
Deležni boste velikega čustvenega 
zadoščenja.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) Razvili 
boste močno trgovinsko dejavnost, 
ki vam bo odprla nove perspekti
ve. Skrb za družino bo preplavila 
vse druge nevšečnosti.

To je Dany Carrel, ki nastopa v 
filmu «Un idiota a ParigU. Ne da 
bi hotela, je kar za 10 dni povzro
čila prekinitev snemanja, ker se 
je v tej obleki prehladila. Kasne
je je sicer v njej posnela tudi to 
sliko, vendar iz varnostnih ras- 

logov v topli sobi
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IZPRED OKRAJNEGA SODISCA V GORICI

Na križišču v Gorki je karabinjer 
i avtom podrlmopedistko iz Podgore

Ker ni prijavil električne napeljave, je moral plačati 
globo - Zet in tast sta se pobotala pred sodnikom

Včeraj se Je moral zagovarjati 
pred okrajnim sodnikom v Gorici 
karabinjer Nereo Boschetto za
radi prometne nesreče pri kateri 
Je podrl mopedistko na križišču v 
Gorici. Bilo je 8. marca letos okrog 
14. ure, ko je 22-letni karabinjer 
Nereo Boschetto doma iz pokrajine 
Vicenza vozil po Ul. Manzano v 
smeri proti Korzu Italia vojaški av
to fiat 1100. Na križišču je za tre
nutek ustavil in potem pognal na
prej ravno v trenutku, ko je na 
mopedu privozila iz Ul. Aquileia ter 
krenila po korzu proti središču me
sta 54-letna Angela Sami iz Podgo
re, Ul. Attimis 45. Boschetto je s 
svojim vozilom ženo podrl in ji pri 
tem prizadejal poškodbe, zaradi ka
terih je bila v bolnišnici 17 dni 
vsega pa se je morala zdraviti 45 
dni, ker se je udarila v levo nogo 
in si nalomila tudi kost.

Pri včerajšnji razpravi so zasliša
li obtoženca in brigadirja od pro
metnega oddelka karabinjerjev, ki 
Je napravil zapisnik o nesreči. Za
slišali so seveda tudi prizadeto An
gelo Sami. Po zagovoru branilca 
odv. Munafo je sodnik dr. Sartea 
obtoženca oprostil zaradi pomanj
kanja dokazov.

Na plačilo 50 tisoč Ur globe je 
bil obsojen 51-letni Bruno Marini 
iz Kraške ul. 30, ki je lastnik žga- 
njarne «Damar». Prijavil ga je rav
natelj pokrajinskega inšpektorata 
aa delo, ker da je v svojem obratu 
povezal električno napeljavo z zem
ljo, ne da bi to v določenem roku 
prijavil, da bi lahko napeljavo kon- 
troliraU vsaki dve leti, kot to do
loča zakon. Branil ga je odv. dr. 
Cossa.

Zaradi zmerjanja in groženj nas
proti svojemu zetu Salvatorju Ba- 
lentinu se je moral zagovarjati 53- 
letnl Vincenzo Zummo iz Gorice, 
Ul. Baiamonti 2. V obtožnici je 
bilo navedeno, da je Zummo zmer
jal svojega zeta in mu grozil v 
njegovi trgovini z električnimi 
predmeti na Travniku. Obenem je 
grozil tudi prodajalki Gabrijeli Ži
gon, ki je bila v trgovini. Obto
ženec je že takoj po prijavi priznal 
svojo krivdo in izjavil, da je to 
storil v nagU jezi, ker da se je 
tudi Balentin žaljivo izrazil o nje
govi družini. Včeraj pa so se pred 
sodnikom pobotali in ta je ustavil 
sodni postopek. Branilec odv. Cos
sa uradno.

Na ponedeljek 19. t. m. so pre- 
ložiU razpravo proti 40-letnemu Ro
meu Bacchettiju iz Gorice Ul. Vir- 
gilio 16, ki ga je tožil Lodovico Ba- 
dali iz Gorice, Ul. Margotti 19. Bac- 
chetti ima v Ul. Nizza 32 skladi
šče sladkarij Alemagna, v katero 
je namestil tudi hladilnik z motor
jem, ki deluje v poletnih mesecih 
in glasom obtožnice povzroča veUk 
ropot, ki moti stanovalce v bližnji 
hiši v Ul. Margotti. Bacchetti je 
bil že 17. junija obsojen na plači
lo 40 tisoč Ur globe ter se je proti 
temu pritožil.

svojo bolniško knjižico in sicer naj
kasneje do 15. t. m. v Gorici ali 
pri podružnicah INAM v Krminu in 
Gradežu. Priložiti pa morajo izjavo 
delodajalca iz katere je razviden 
datum odpusta. Veljavnost žigosa
ne knjižice bo v takih primerih ra
čunana za dobo. kot jo predvideva 
pravilnik.

Vodstvo INAM upa, da bodo vsi 
prizadeti uredili to zadevo najkas
neje do 15. t. m.

Zavarujte vodne števce
Občinska podjetja priporočajo po

trošnikom vode v Gorici, naj zara
di vedno hujšega mraza zavarujejo 
vodne števce s tem, da jih ovijejo 
s cunjami ali s slamo. Praivtako 
naj zavarujejo tudi cevi in pipe, 
ki so izpostavljene mrazu. Pri tem 
opozarjajo, da je za škodo od mra
za na števcu odgovoren potrošnik 
sam.

Delitev sladkorja 
in kave proste cone

Trgovinska zbornica sporoča, da 
je v teku do 31. decembra razde
ljevanje sladkorja in kave proste 
cone za potrošnike v Gorici in So- 
vodnjab.

Vsak upravičenec lahko dobi po 
300 gramov surove kave na odrezek 
št. 61 in po 3 kg sladkorja na 
odrezek št. 62. Za sladkor je dolo
čena najvišja prodajna cena po 130 
Ur za kg. Vsak potrošnik lahko 
vzame pri svojem trgovcu tudi po 
en Uter semenskega olja.

ambulante tega sedeža. Tudi za to 
službo bo v veljavi prenotacija, da 
bi bolnikom prihranili nepotrebno 
čakanje.

Obenem sporočajo zavarovancem 
goriškega področja, da bodo v po
nedeljek popoldne zaradi Andreje
vega sejma zaprti uradi in vsi am- 
bulatoriji INAM v Gorici.

groa— f nedeljo v bol juncu

Za Breg: tri 
važne tekme

Zanimanje za derby z Rosandro

V nedeljo se bodo na igrišču v Boljuncu spoprijela v treh važ
nih tekmah vsa tri moštva Brega. Ob 9.30 zjutraj se bodo juniorji 
spoprijeli z drugouvrščeno na lestvici Libertas, ki spada med glavne 
favorite za končno zmago. Brežani 
se v tem prvenstvu počasi preri
vajo proti vrhu in jasno je, da bi 
jim zmaga nad Libertas prinesla 
precej novih možnosti za odlično 
uvrstitev. Tekma bo brez dvoma 
napeta, saj je Libertas (lanskoletni

SMUČARSKI ODSEK SPDT
organizira v nedeljo, 11. t. m. 
smučarski izlet z avtobusom 
v Cmi vrh. Vpisovanje do 7. 
t. m. v Tržaški knjigami.

Obvestilo Kmečke zveze
Kmečka zveza v Gorici, Ul. Asco- 

11 1/1 obvešča vse naše vinograd
nike, da ima na razpolago tiskovi
ne za prijavo starega in novega vi
na, ki ga imajo vinogradniki do
ma. Rok za prijavo zapade 10. de
cembra. Vinogradniki naj prinese 
jo s seboj tudi kontrolni list o 
proizvodnji.

MEDNARODNI NOGOMET 

8. t. m. v Tržiču 
CRD A - Lokomotiva

Izkupiček tekme z Zagrebčani bo za poplavljence
TR2IC, 1. — Enajsterica CRDA bo imela 8. t. m. v gosteh za

grebško Lokomotivo, ki bo nastopila v prijateljski tekmi, katere iz
kupiček je namenjen poplavljenemu.

Zagrebška Lokomotiva je na dru-------------------
gem mestu (za Mariborom) lestvi
ce prvenstva II. zvezne lige (za
hod).

KOŠARKA' PO NEDELJSKEM KOLU

Djurič med najboljšimi 
v elitni italijanski ligi

Allen pustil na cedilu Fargas in se vrnil v ZDA

Gostovanje gledališča 
iz Nove Gorice

Goriško gledališče, ki ima svoj 
sedež v Novi Gorici, odnosno v 
Solkanu, se je po zadnjem uspeš
nem gostovanju v Gorici, kjer je 
nastopilo s komedijo «Pesem s ce
sten v Prosvetni dvorani na Korzu 
Verdi 13. se je odločilo za ponov
no gostovanje v isti dvorani. Obi
skalo nas bo v nedeljo 11. decem
bra lil nastopilo s komedijo v 3 
dejanjih «Mrtvi ne plačujejo dav
kov«, ki Jo je napisal italijanski 
pisatelj Nicola Mazzari.

Prijatelji gledališča lahko že se
daj rezervirajo vstopnice na sede
žu SPZ v Gorici, Ul. Ascoli 1/1, 
tel. št. 24-95. Vstopnina: Sedeži
I. 400 in II. 300 Ur; stojišča po 
200 lir; za dijake sedeži II. 200 in 
stojišča po 100 Ur.

Obvestilo INAM

Obnova bolniških 
knjižic INAM

Pokrajinsko vodstvo bolniške bla
gajne INAM sporoča vsem priza
detim, da so začeU od 1. decembra 
dalje z žigosanjem bolniških knji
žic zavarovancev za prvo polletje 
1967.

Da bi to operacijo čim bolj po- 
BpešiU, so poslali vsem podjetjem 
posebno okrožnico z določbami, ka
terih naj se delodajalci držijo pri 
obnovi vidimacij za svoje usluž
bence.

Tisti delavci, ki so biU ali bodo 
tekom tega meseca odpuščeni (vse
kakor tekom zadnjih 6 mesecev) 
lahko tudi predložijo za žigosanje

Pokrajinsko ravnateljstvo bolni
ške blagajne INAM sporoča, da bo
do v ponedeljek 5. t. m. odprli na 
glavnem sedežu INAM v Ul. Vit- 
torio Veneto vogal Ul. della Bona 
tudi radiološko službo. Zavarovan
ci, ki bodo imeli napotilo svojega 
zdravnika, bodo morali isto pred
ložiti v potrdilo zdravnikom poli-

ZAHVALA
Ob smrti našega dragega in nepo

zabnega

Jordana Gergoleta
se najiskreneje zahvaljujemo vsem 
ki so' nam biU v tem žalostnem 
trenutku ob strani, ter nam na 
kakršen koli način lajšali gorje.

DRUŽINA GERGOLET
Doberdob, 2. decembra 1966

dva gola, vendar je moral njihov 
vratar Gilmar tudi šestič kloniti. 
Povratna tekma bo prihodnjo sre
do v Sao Paulu.

pokrajinski prvak) ponaša z zelo 
dobrim moštvom, ki je doseglo že 
precej uspehov.

Breg se bo predstavil na igrišču 
tako:

Ota; Maar, Hrvatič; Komar, Me
tlika, Opara; Samec, Mikuš. Rodel- 
la, Petaros, Cuk.

Ob 12. uri pa se bodo naraščaj
niki pomerili v povratni tekmi z 
vodečim moštvom na lestvici For- 
titudom iz Milj, ki bo verjetno o- 
svojilo v svoji skupini prvo mesto. 
Brežani so v skupni lestvici peti; 
imajo pa možnost, da zasedejo tret
je mesto, kar bi bil zelo velik 
uspeh, če pomislimo, da so letos 
prvič nastopili, brez vsakih izku
šenj.

Verjetna postava Brega:
Žerjal; Kuret, Slavec, Berdon, 

Bandi, Kocjančič; Krmec, Lovriha, 
Veljak, Zahar, Grgič.

V tretji tekmi, ki bo ob 14.30, 
pa se bo prvo moštvo spoprijelo 
z Rosandro Zerial, ki vodi v M 
skupini tretje kategorije. Brežani 
so se za tekmo skrbno pripravili, 
saj hočejo na vsak način pretrgati 
nit negativnih nastopov. Morala 
ekipe se je tudi precej zvišala, ker 
bo ponovno nastopil Bubnich, in 
bo tako moštvo imelo svojega re 
žiserja.

Postava:
Baloš, Kozina, Valentič K., Ma

ver, Zocchi, Bertesina, Žerjal, Šva
ra, Raiča, Bubnicli, Grahonja.

Richard Percudani, rojen v New Yorku (mati Dalmatinka, oče iz 
Parme) tridesetleten, bivši ameriški amaterski košarkar in član ekip 
Power Memorial ter Georgetown University, je kasneje postal trener 
moštva Power Memorial. Letos pa se je preselil v Italijo in je pre
vzel vodstvo milanske All’Onesta. - 
To je kratek curriculum tega tre
nerja, ali «čarovnika košarke«, ki 
je v tem uvodnem delu prvenstva 
dokazal, da v košarki praktično ni
ma konkurentov kot trener. Žal je 
bila v nedeljo žrtev Percudanijevih 
taktičnih potez tudi goriška peter
ka Splugen Braua, ki gotovo ni 
razočarala proti tehnično bolj na
darjenim nasprotnikom in je tudi 
pripravila nekaj zanimivih shem z 
namenom, da bi prekrižala račune 
Gattiju in drugim. Percudani pa je 
takoj zavohal Zorzijeve namene
(agresivno cono 3-2, ki bi

ovirala mete iz razdalje raznih 
igralcev kot Isaac, Gatti in drugih, 
obenem pa bi dovolila hitre proti
napade) in s celo vrsto blokad 
omogočil Isaacu, da je z meti s 
skoka dosegal koš. Črnec je v pr
vem polčasu dal 18 točk in tako 
tudi pokopal požrtvovalne Goriča
ne, ki niso zaslužili tako viso
kega poraza (60:74).

V tem tednu pa je v košarkar
skem krogu prišlo do res nepriča
kovanega dogodka. William Allen, 
eden najboljših članov Mc Gregor- 

delno jevega Gulf Oila, je nenadoma v
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TUINTAM
NA IGRAH GANEFO

Kitajci si 
nabirajo zmage

PNOM PENH, 1. — Kitajci so 
včeraj zmagali v vseh finalnih tek
mah v plavanju na igrah Ganefo 
(nastopajoče države) in so tudi za
beležili dva nova rekorda iger: 
4’59”4 v ženski štafeti 4x100 m v 
4 slogih in 4’10”4 v moški štafeti 
4x100 m v 4 slogih.

Kitajci so zmagali tudi v vseh 
kolesarskih dirkališčnih panogah. 
V košarki je Kitajska premagala 
Sirijo 101:71, Kambodža je odpra
vila Severno Korejo 68:48, Indone
zija Palestino 84:63, Sirija pa je 
premagala Irak 80:60.

LONDON, 1. — Najboljše enaj
sterice 32 držav, ki naj bi se kva
lificirale s prvenstvenimi tekmami 
ali na pokalnih turnirjih vseh šti
rih celin kot so pokal evropskih 
narodov ali južnoameriško prven
stvo, naj bi se udeležile kvalifika
cijskega turnirja za nastop na sve
tovnem prvenstvu.

To formalno je predlagal pred
sednik FIFA (mednarodne nogo
metne zveze) Stanley Rous v in
tervjuju, ki Je bil objavljen v an
gleškem dnevniku ((Guardian«. «Na 
ta način« je izjavil Rous «bi se po 
osem moštev vsake celine — Evro
pe, Azije, Afrike in Južne Amerike 

spoprijelo med seboj, zaradi če
sar smo prepričani, da bi se v fi
nale uvrstile res najboljše repre
zentance.«

* * •

SANTIAGO, 1. — V izločilni tek
mi južnoameriškega nogometnega 
prvenstva je Čile premagal Kolum
bijo 5:2.

* * •

RIM, 1. — Mednarodni sodnik 
Alessandro D’Agostini bo jutri so
dil tekmo za prvenstvo Združene 
arabske republike Ismailia — Suez.

* • •

BELO HORIZONTE, 1. — V prvi 
tekmi finala za brazilski nogomet
ni pokal je Cruzeiros premagal 
Santos s 6:2 (5:0).

V vrstah Cruzeirosa igra cela vr
sta mladih, hitrih in zelo prodor
nih nogometašev, ki so si zmago 
popolnoma zaslužili. Vrsta tehni
kov, ki je med 70.000 gledalci pri
sostvovala dvoboju, je mnenja, da 
predstavlja poraz Pelfeja in tovari
šev znak dekadence igre Santosa, 
ki je sicer še vedno premišljena 
do potankosti, a prav gotovo tudi 
zastarela. Igralci Cruzeirosa, polni 
fantazije, tehniške in mladostne 
vneme, pa so pokazali zelo mode
ren nogomet s hitrimi prodori. 
Santos je v drugem polčasu po- 

! skuisl vse za vse: dosegel je sicer

Stadion «Azteca» v Ciudad Mexicu, kjer bodo finalne tekme svetovnega nogometnega prvenstva 1970. leta. 
Še prej pa bodo v tej mogočni športni napravi, kjer je prostora za 100.000 ljudi, tekme olimpijskega 
turnirja. Stadion je zelo funkcionalen in ima pod ložami celo parkirne prostore za avtomobile. Pri 
gradnji je sodelovalo nad 900 delavcev, arhitektov, inženirjev in drugih tehnikov, ki so za delo potre

bovali približno 7 milijonov delovnih ur

NAGOYA, 1. — Mednarodni dvo
boj v orodni telovadbi med Sovjet
sko zvezo in Japonsko se je zaklju
čil z zmago ruskih predstavnikov: 
v moški konkurenci 143,65 - 142,90, 
v ženski pa 191,15 - 190,30.

TOKIO, 1. — Dvanajst državnih 
reprezentanc se bo udeležilo svetov
nega ženskega prvenstva v odboj
ki, ki bo od 18. do 28. januarja 
prihodnjega leta na Japonskem.

Prijavljene države so: SZ, Kitaj
ska, Peru, Poljska, Kuba, ZDA, Ma. 
džarska, Vzhodna Nemčija, Sever
na Koreja, Južna Koreja, Češkoslo
vaška in Japonska.

Polfinalna in druga srečanja bo
do v mestih Yokohama, Sendaiu 
in Osaki, finalna pa v Tokiu.

MOSKVA, 1. — V prijateljski 
tekmi v hokeju na ledu je repre
zentanca Sovjetske zveze premaga
la, Švedsko 8:3 (1:0, 4:3, 3:0).

V povratni tekmi pa je Švedska 
premagala Sovjetsko zvezo 3:2.

ŠZ BOR 
ATLETSKI ODSEK 

vabi svoje člane in vse ostale, 
ki bi se radi udejstvovali v 
atletiki, da ' se udeleže sestan
ka, ki bo v nedeljo 4. decem
bra ob 10. uri na stadionu ((Pr
vi maj». Vrdelska cesta 7.

Na sestanku se bo razprav
ljalo o začetku zimskih trenin
gov m o bodočem delovanju 
odseka.

ponedeljek zapustil svojo novo eki
po Fargasa in zbežal v ZDA. Polo
žaj Fargasa je skoro nerešljiv. Eki
pa iz Livorna se namreč nahaja 
na zadnjem mestu lestvice in je z 
Allenom izgubila svojega najboljše
ga moža in strelca. Dogodek je ne
dvomno vreden podrobnega opisa.

William Allen je se v lanski se
zoni igral za Gulf Oil, katere tre
ner je priznani košarkarski moj
ster Mc Gregor. Fargas, ki Je nuj
no potreboval pivota, je zavrnil vse 
ponudbe Ignisa, Candyja in drugih 
ekip, ki so ponujali le zunanje 
igralce. Takoj pa so sprejeli po
nudbo Mc Gregorja, ki je predsta
vil ekipi Allena kot pivota z brez
hibno tehniko in moralno odlične
ga fanta. Mc Gregorjeva priporoči
la pa so se kmalu pokazala za ne
točna, kajti Allen je bil vse prej 
kot resen atlet: pil je namreč pre
cej in tudi njegovi nastopi na tek
mah niso povsem zadovoljili. V po. 
nedeljek pa je Američan celo zbe
žal v domovino in pustil na cedilu 
ekipo, ki je tako sedaj praktično 
obsojena na izpad.

Na vrhu lestvice pa je še vedno 
par Simmenthal - Ignis neprema
gan. Rubini jevo moštvo je želo 
zmago v Padovi, kjer je v prejšnji 
sezoni moralo kloniti Nikoličev! 
Petrarci, ki je bila z Moejem ne
ustavljiva. Doug je namreč takrat 
dosegel 42 točk, medtem ko je bil 
letos le 25-krat uspešen. V tej se
zoni pa kaže, da Petrarca ni niti 
senca lanske ekipe in v glavnem 
po slabi formi Moeja, ki Je še ved
no s 140 točkami (28 na tekmo) 
najboljši strelec prvenstva, vendar 
še ni ponovil lanskih podvigov.

Tudi Gransoda ni v najboljši for. 
mi. Stankovič še ni znal dati ekipi 
tiste fiziognomije in avtoritete, ki 
jo je moštvo imelo v lanski sezo
ni. Na jugoslovanskega tehnika in 
odbornike društva padajo tudi kri
tike za slabo izbiro igralcev v za
četku sezone. Vsi so namreč mne
nja, da bi Djerdja dal celotni ekipi 
hitrejši ritem, ki bi dal večje uspe
he. Novi nakup Burgess (prej Real 
Madrid) je od tekme do tekme 
vedno bolj pomanjkljiv.

Solidna pa le pot beneške Noa- 
lex, v kateri je Jugoslovan Djurič 
od nedelje do nedelje bolj uspešen 
in neizprosen strelec, tako da lah
ko menimo, da Je med mnogimi 
najboljši prav Jugoslovan.

V ta namen smo tudi sestavili 
lestvico najboljših tujcev, ki so na. 
stopili v nedeljskem kolu:

1. Djurič (Noalex)
2. Isaac (AlTOnesth)
3. Chubin (Simmenthal)
4. Moe (Petrarca)
5. Mc Kenzie (Ignis)
Najboljša postava pa je po na

šem mnenju naslednja:
Pieri, Chubin, Isaac, Moe in 

Djurič.
—edson—

GORICA, 1. — Ameriški košar
kar Ronrne Green, ki nastopa v 
vrstah goriške peterke Spliigen 
Brau, se je med zadnjim trenin
gom poškodoval gleženj, zaradi če
sar v nedeljo ne bo mogel nasto
piti na prvenstveni tekmi proti eki
pi Aramis iz Bielle.

Disciplinski ukrepi 
deželnega odbora FIGC

Na seji pokrajinskega odbora 
FIGC so člani disciplinske komisije 
sklenili kaznovati zaradi nekorekt
nega vedenja navijačev Brega z uko
rom, diskvalificirati za eno nedeljo 
Vita Palrmottija (Aurisina) in kaz
novati zaradi grobe igre z opomi
nom Bogomira Rudeža (Aurisina) 
in Bruna Deliseja (Primorje). Od
bor je nadalje zaradi grobosti do 
igralca nasprotne ekipe diskvalifi
ciralo do 31.3.1967 leta maserja 
Campanelle Fides Bruna Caputa.

Goriški odbor pa je kaznoval z 
enodnevno prepovedjo igranja za
radi slabega vedenja do sodnika 
igralca Sovodenj Rafaela Ferfoljo, 
medtem ko je disciplinska komisija
diskvalificirala za tri dni Gianfran. nc^4rlo ~ t , . - . ,
ca Roso,ena (Juventina štandrež). ^ " * ^

BRUSELJ. 1. — V prvi tekmi 
druge izločilne skupine ženskega 
turnirja za pokal evropskih prva
kov je peterka Akademika iz Sofije 
premagala belgijsko ekipo White 
65:43.

ISTANBUL, 1. — Danes se je v 
Istanbulu začel tretji turnir Bosfo- 
ra, na katerem sodeluje sedem dr
žav in sicer Jugoslavija, Turčija. 
Nemčija, Avstrija, Bolgarija, Ro
munija in CSSR.

V otvoritvenih tekmah je Turčiia 
premagala Avstrijo 89:85, Jugosla
vija pa Nemčijo 82:67.

LYON, 1. — Z zmago nad AC Ca
sablanca z 78:42 se je francoska 
peterka Villeurbanne uvrstila v
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W. S0MERSET MAUGHAM

ČUDOVITA ZENSKA
«Ste morda prepričani, da dečki njegovih let ne razmišljajo 

več, kakor starejši ljudje od njih pričakujemo? To je seveda 
še neke vrste puberteta in njihove misli so kdaj pa kdaj zelo 
čudne.«

«Zdi se mi, da pomeni to za Rogera svetohlinsko početje, 
ker je že več let gojil tako mišljenje, pa o tem ni prhnil niti 
besedice Pač pa me je začel kar nesramno obtoževati.« Zahihi
tala se je «Da vam po pravici povem, ob Rogerovem besediče
nju sem se počutila kakor Hamletova mati.« Nadaljevala je 
brez prestanka: «Kaj menite, ali sem prestara, da bi igrala

Han«Gertruda ni najprikladnejša vloga. Morebiti ste tudi vi te
ga mnenja?«

Julija je prasnila v smeh.
«Charles, ne bodite idiot. Ne bi hotela igrati kraljice. Igra

la pa bi Hamleta.«
«Menite, če je ta vloga primerna za žensko?«
«lgrala jo je gospa Siddons in prav tako tudi Sara Bem- 

hardt. To bi bila krona moje igralske kariere, če veste, na kaj 
mislim. Edina težava so stihi.«

((Slišal sem nekega igralca recitirati te verze, pa se niso 
razlikovali od navadne proze,« ji je pojasnil Charles.

«Toda to ni vseeno.«
«Ali ste bili ljubeznivi z Rogerom?«
Zelo jo je presenetilo, da se je tako nepričakovano vrnil

k prejšnji temi. Odgovorila mu je z nasmehom.
«Oh, zelo ljubezniva.«
«Težko je ohraniti potrebno potrpežljivost s preveč občut

ljivo mladino; mladina nas hoče učiti, da sta dva in dva štiri, 
tako kakor da se nam o tem niti sanja ne, razočarana je, če 
nočemo deliti z njo navdušenja ob odkritju, da kokoš nese jaj
ce. Veliko protislovij ima v svoji glavi, a smešno je dejstvo, 
da ni vse nesmiselno. Z mladimi ljudmi bi bilo treba več sode
lovati in tako bi jih bolje razumeli. Človek bi moral imeti v 
glavi določeno pravilo, in sicer, kaj je potrebno pozabiti in če
sa se naučiti, preden se prvič in iz oči v oči srečaš z življe
njem. Ni prijetno za nikogar, če se mora odreči svojim vzo
rom in nazorom in resnično stvarnost pojesti kakor grenke pi
lule. Duhovna protislovja mladine utegnejo biti zelo ostra in 
človekovi šibkosti se moramo zahvaliti, da jih skoraj ni mogo
če rešiti.«

«Vendar ne boste trdili, da je bilo v tem Rogerovem bese
dičenju kaj resnice? Domnevam, da je bilo v vsem tem le ne
kaj komunističnih bedarij, ki se jih je oklenil na Dunaju. Sploh 
obžalujem, da smo ga poslali tja.«

((Morebiti imate prav. Utegne se zgoditi, da bo čez leto ali 
dve zavrgel svoje visoke smotre in si nadel običajne verige. Mo
rebiti pa bo uresničil svoja stremljenja — če ne v bogu, pa 
vsaj v umetnosti.«

«Zelo neprijetno bi mi bilo, če bi hotel postati igralec.«
«Ne, menim, da mu ni do igralstva.«
((Pisatelj, se razume, prav tako ne more postati, ker nima 

smisla za humor.«
((Prepričan sem, da bi se nekako znašel v Foreign Officeu. 

Tamkajšnje okolje bi mu utegnilo koristiti.«
((Svetujte mi, kaj naj ukrenem?«
«Nič. Pustite ga pri miru. S tem mu boste storili največjo 

uslugo.«
«Toda mene ta zadeva z njim stalno vznemirja.«

«Ne, nikar se ne vznemirjajte! Zaupajte! Ce si mislite, da 
ste rodili izrodek, nimate prav; morda pa je usmerjen na tisto 
pot, kjer se bo razvil v belokrilega laboda.«

Charles Juliji ni dal zaželene tolažbe. Od njega je pričako
vala tudi več ljubeznivosti.

Popolnoma se mi dozdeva, da stari nesrečnik moj — je 
mislila pri sebi — zgublja pravo zvezo s stvarnostjo. Temu se 
ni čuditi, ker je že več let impotenten; čudim se, da tega ni
sem že poprej opazila.

Vprašala ga je, koliko je ura.
«čas je, da grem domov. Zelo mi je potrebno spanje in po

čitek.«
Julija je spala odlično in ko se je prebudila, je nenadoma 

začutila prijetno vznemirjenost. Nocoj bo premiera. Bila je 
srečna in vzhičena ob misli, da so se ljudje že sinoči po gene
ralni vaji, ko je odhajala iz gledališča, zbirali pred vrati par
terja in galerije in da zdaj, po deseti uri zjutraj, stoje v dolgih 
repih in čakajo na vstopnice.

«Srečo imajo, ker je lepo vreme.«
V prejšnjih letih je bila pred vsako premiero neznosno 

vznemirjena. Ta bolestnost je trajala po cele dneve in kakor 
so minevale ure, tako se je nervoza stopnjevala — do take me
re, da se je po malem že ukvarjala z mislijo, da bo gledali
šče za vselej zapustila. Toda to pot, ko le to hudo preizkušnlo 
že nič kolikokrat prestala, je bila nenavadno mirna, že od ju
tra se je počutila srečna in prijetno razburjena, šele pozno po
poldne jo je začela stiskati nelagodna vznemirjenost. Postala 
je molčeča in iskala je samote. Ker je bila v takih trenutkih 
tudi zelo razdražljiva, se ji je Michael, ki so ga skušnje že iz
učile, previdno umikal s pota. Roke in noge je imela mrzle in 
ko je prišla v gledališče, so ji bile kakor kosi ledu. Doživljala 
je neke vrste strah in bojazen; toda to pot ji je vse neugodje 
utonilo v prijetnem pričakovanju.

Julija to dopoldne ni imela drugega opravka kakor opol

dne kratko bralno vajo; zato je tudi dlje časa ostala v poste
lji. Ker je bil Michael še zmeraj zaposlen z raznimi pripravami 
in je pozno prišel na kosilo, je kosila sama. Po kosilu je spet 
legla in trdno zaspala. Odločila se je, da bo počivala' celo po- 
poldne; okoli šeste ure bo kot navadno prišla gospodična Phil
lips, ki jo bo masirala in okoli sedme ure bo že v gledališču. 
Toda ko se je piebudila, se je počutila tako sveža in spočita, 
da se je naveličala postelje in se odločila za kratek sprehod. 
Bil je lep sončen dan. Ker je bolj ljubila mesto kakor polja« 
ulice bolj kakor drevje, se ni namerila v park, temveč se je 
potikala po bližnjih trgih, ki so bili v tem letnem času skoraj 
popolnoma prazni. Skrbno je opazovala hiše in razmišljala o 
tem, kako je njen dom veliko prijetnejši od vseh teh številnih 
hiš. Bila je veselega in lahkega srca. že je mislila, da se mora 
vrniti domov; toda ko je dospela na vogal Stanhope Placea, 
je nenadoma zaslišala, kako jo nekdo kliče; glas je kaj zlahka 
spoznala

((Julija!«
Okrenila se je.in Tom jo je dohitel; smehljal se je z vsem 

obrazom Ni ga bila videla od povratka iz Francije. V prijetni 
sivi obleki in rjavkastem klobuku je bil zelo eleganten Bil je 
lepo zagorel.

((Mislila sem, da ste na potovanju »
«Vrnil sem se v ponedeljek. Ker sem vedei, da ste hudo 

zaposleni z vajami, vas o tem nisem obvestil po telefonu No
coj bom prišel; Michael mi je dal vstopnico.«

«Oh, to me zelo veseli!«
Očitno je bilo. da se je Tom ponovnega srečanja zelo raz

veselil. Na obrazu mu je lendpla razigranost in oči so mu sijale- 
Julija je bila zadovoljna ob ugotovitvi, da je to ponovno sre
čanje popolnoma nič ne vznemirja. Sama sebi se je čudila: kaj 
je pravzaprav na njem, kar jo je nekoč tako neznansko privla
čevalo?«

(Nacialievanie sledi)
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